

Αντιπρόεδρος ο Καμπόσος στην Περιφερειακή Ένωση



Ο δήμαρχος Άργους Δημήτρης Καμπόσος εξελέγη αντιπρόεδρος στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Πελοποννήσου, με 12 ψήφους, στις αρχαιρεσίες που έγιναν την Τρίτη στην Τρίπολη. Πρόεδρος εξελέγη ο δήμαρχος Καλαμάτας Παναγιώτης Νίκας και γραμματέας ο δήμαρχος Τρίπολης Γιάννης Σμυρνιώτης.

Σελ 8

Δυσβάσταχτη η αδειοδότηση των γεωτρήσεων

Σελ. 9



Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 29.09.2011

www.anagnostispe.blogspot.com

anagnostispe@hotmail.com

Ετος 15ο • Αρ. φύλλου 685 • ΕΥΡΩ 0,70

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ



Καθεστώς διαχείρισης υδάτων στην Ερμιονίδα

Λίστα με 75 εκκρεμότητες της Ερμιονίδας σε θέματα περιβάλλοντος και διαχείρισης υδάτων παρέδωσε στον Τάσο Αποστολόπουλο, ο δήμαρχος Κρανιδίου, με στόχο να δρομολογηθούν λύσεις για τη οριστική διευθέτησή τους.

Σελ. 4

Ο Σηφουνάκης εξέθεσε τον Μανιάτη και τώρα ανακαλεί την απόφασή του

Παίρνουν πίσω τις ιχθυοκαλλιέργειες

Δεν θα δοθούν τελικά νέες άδειες για ιχθυοκαλλιέργειες, μετά τις αντιδράσεις που σημειώθηκαν σε όλη την Αργολίδα. Ο Νίκος Σηφουνάκης την προηγούμενη εβδομάδα αναγκάστηκε να αλλάξει άποψη για το θέμα και να σταματήσει να επιθυμεί την εγκατάσταση νέων μονάδων.

σελ.5

ΖΕΙΣ ΕΔΩ
για τους ερασιτέλες τις γειτονίες.
της ταχώς παρέας & για όλες τις διακοπές τις δικές σας

Που αλλού στο ΖΕΙΣ ΕΔΩ!

Γιασπη αφιέρωματα - ξενοδοχεία - καφέ - παιδότοπος
Οικισμός Ηλιοκώροι Αίγινας
τ. 27520 97040 -1
κιν. 69777 451283
info@zeisedo.gr, www.zeisedo.gr

Ρυθμίσεις για οφειλέτες του Ναυπλίου



Προθεσμία μέχρι τις 12 Οκτώβρη έχουν όσοι πρόκειται να ενταχθούν σε ρύθμιση για τις οφειλές τους προς τον δήμο Ναυπλίου. Πληροφορίες δίδονται ήδη από την Ταμειακή Υπηρεσία καθημερινά από τις 8.00 έως τις 13.00. Όπως ανακοινώθηκε από τον δήμο η εν λόγω ρύθμιση, συγκα-

τάλεγμα στη κατηγορία των ευεργετικών διατάξεων εξαιρετικού χαρακτήρα, με την οποία αποσκοπείται η αντιμετώπιση του ζητήματος της αδυναμίας πολλών οφειλετών να εκπληρώσουν συσσωρευμένες υποχρεώσεις προς τους ΟΤΑ α' βαθμού.

Σελ. 12



Για τον πατέρα... τίποτα;

Συνεργασία για το νερό

Σε κλίμα συνεργασίας και δημιουργικότητας διεξήχθη το πρωί της Δευτέρας η σύσκεψη στο Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΥΠΕΚΑ) υπό την προεδρία του Υφυπουργού Γ. Μανιάτη και τη συμμετοχή του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου Πέτρου Τατούλη και των τεσσάρων (4) δημάρχων Αργολίδας, Π. Αναγνωσταρά, Δ. Καμπόσου, Δ. Καμιζή και Κ. Γκάτσιου, για τα θέματα της διανομής 150 μπλε κάδων ανακύκλωσης και την υποβολή οριστικού φακέλου για την κατασκευή μονάδας επεξεργασίας πόσιμου νερού στην Αργολίδα.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος ακόμα ο Αντιπεριφερειάρχης Πελοποννήσου Τάσος Χειβιδόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Περιβάλλοντος και κλιματικής Αλλαγής Άρης Αλεξόπουλος, ο Προϊστάμενος Διαχειριστικής Αρχής Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΕΠΠΕΡΑΑ) Αστέρης Χατζηπαραδείσης, ο Γενικός Διευθυντής της Ελληνικής Εταιρίας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α. ΑΕ) Γιάννης Ραζής και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες. Κατά την διάρκεια της σύσκεψης συζητήθηκαν τα θέματα διάθεσης κάδων ανακύκλωσης στους δήμους καθώς και η πορεία της μονάδας επεξεργασίας νερού.

150 κάδοι ανακύκλωσης

Τα βασικά σημεία στα οποία συμφώνησαν όλοι οι συμμετέχοντες ήταν τα ακόλουθα:

1. Η Ε.Ε.Α.Α. ΑΕ σε συνεννόηση με τους τέσσερις (4) δήμους θα κάνει την κατανομή του αριθμού των μπλε κάδων ανακύκλωσης ανά δήμο, με κριτήριο τη βέλτιστη δυνατή αποτελεσματικότητα και τη μεγιστοποίηση του όγκου των απορριμμάτων που θα συγκεντρώνονται.

2. Οι δήμοι σε συνεννόηση με την Ε.Ε.Α.Α. ΑΕ και την Περιφέρεια Πελοποννήσου, θα προχωρήσουν στην ολοκλήρωση της διαδικασίας, προκειμένου τα ανακυκλούμενα προϊόντα



να αποστέλλονται τελικά στο Κέντρο Διαλογής στην Τρίπολη. 3. Για την υλοποίηση των παραπάνω θα υπογραφούν ξεχωριστές Συμβάσεις ανάμεσα στην Ε.Ε.Α.Α. ΑΕ και τους Δήμους.

Μονάδα επεξεργασίας πόσιμου νερού από τον Ανάβαλο

Τα βασικά σημεία στα οποία συμφώνησαν όλοι οι συμμετέχοντες ήταν τα ακόλουθα:

1. Η Περιφέρεια με το θεσμικό της ρόλο που απορρέει από την Κοινοτική Οδηγία 60/2000 έχει τη βασική ευθύνη για τη διαχείριση και παρακολούθηση της ποσότητας και ποιότητας των υπόγειων και επιφανειακών νερών όλης της Πελοποννήσου.

2. Οι Δήμοι της Αργολίδας, η Περιφέρεια Πελοποννήσου και οι θεσμικοί φορείς της Αργολίδας πρέπει να έρθουν άμεσα σε επαφή με τους μελετητές του Διαχειριστικού Σχεδίου Υδατικών Πόρων Ανατολικής Πελοποννήσου, που βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη, μετά από τη σχετική ανάθεση του Υπουργείου. Με δεδομένο ότι η μελέτη αναμένεται να παραδοθεί στο τέλος του 2011 είναι σκόπιμο να υπάρξει η μέγιστη δυνατή συμμετοχή των φορέων και πολιτών της Αργολίδας κατά την

κατάρτισή της.

3. Ο Υφυπουργός έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην δυνατότητα των Δήμων και της Περιφέρειας που απορρέει από το θεσμικό πλαίσιο του Καλλικράτη και ιδιαίτερα από τα άρθρα 105 και 186 του ν.3852/2010, για τη σύσταση Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Δήμων και Περιφερειών, προκειμένου να δημιουργηθεί συλλογικό όργανο τοπικής και περιφερειακής εμβέλειας. Το Όργανο αυτό θα μπορούσε να αποτελέσει ουσιαστικά και το Φορέα Διαχείρισης Υδάτων Αργολίδας, που τόση ανάγκη έχει ο νομός, προκειμένου να υπάρχει ενιαία, αειφόρος και χρηστή διαχείριση των υδάτων, με ταυτόχρονη παρακολούθηση της ποιότητάς του.

4. Αποφασίστηκε οι Δήμοι Άργους και Ναυπλίου, τις αμέσως επόμενες μέρες, με μεταξύ τους συντονισμό, να ολοκληρώσουν τις προσπάθειες, προκειμένου να ετοιμασθεί πλήρης φάκελος για την κατασκευή μονάδος επεξεργασίας που θα εξυπηρετεί το σύνολο των κατοίκων της Αργολίδας, δηλαδή και τους 4 δήμους Άργους – Μυκηνών, Ναυπλίου, Επιδαύρου, Ερμιονίδας.

Μετά τη συνάντηση, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέρ-

γιας και Κλιματικής Αλλαγής, Γιάννης Μανιάτης, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Σήμερα κάναμε ένα σημαντικό βήμα, τόσο στα ζητήματα της ανακύκλωσης, όσο και στα ζητήματα της διαχείρισης του πιο σπουδαίου πλουτοπαραγωγικού μας πόρου του νερού. Μετά την υπογραφή σε λίγες μέρες των συμφωνιών μεταξύ της Ε.Ε.Α.Α. ΑΕ και των Δήμων και την παράδοσή τους, επιτέλους, οι κάτοικοι της Αργολίδας θα αρχίσουν μαζικά και συστηματικά να συμμετέχουν στην μεγάλη εθνική προσπάθεια για την αύξηση των ποσοτήτων ανακυκλούμενων υλικών. Θεωρώ εξαιρετικά ελπιδοφόρο το γεγονός ότι και οι 4 Δήμαρχοι που συμμετείχαν στη σύσκεψη εκφράστηκαν θετικά και αισιόδοξα για την ανταπόκριση τόσο των τοπικών κοινωνιών, όσο και των υπηρεσιών αποκομιδής των δήμων.

Στο δεύτερο ζήτημα της συνάντησης, τη δημιουργία μονάδας επεξεργασίας πόσιμου νερού, είναι πολύ σημαντικό ότι για πρώτη φορά, στην κατανομή του αγαθού αυτού συμμετέχουν ισότιμα και οι 100.000 κάτοικοι της Αργολίδας που ανήκουν στους 4 Δήμους. Είμαι βέβαιος ότι στο διάστημα των αμέσως

επόμενων λίγων ημερών, οι Δήμοι Άργους και Ναυπλίου, για λογαριασμό και των υπολοίπων δύο Δήμων, θα ολοκληρώσουν την πρόταση, ώστε ο φάκελος που τελικά θα παραδοθεί να είναι πλήρης. Σε αυτήν την κατεύθυνση, πολύτιμη θα είναι η συμβολή και συμμετοχή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, με την τεχνογνωσία και επιστημονική επάρκεια που διαθέτει, προκειμένου η διαχείριση του μεγάλου αναπτυξιακού έργου της επέκτασης του δικτύου του Ανάβαλου, που γίνεται με τη χρηματοδότηση του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, να γίνει αποτελεσματικά από τις συντονισμένες τεχνικές και πολιτικές δυνάμεις της Περιφέρειας Πελοποννήσου και των Δήμων της Αργολίδας.

Ο κ. Μανιάτης ευχαρίστησε για μια ακόμα φορά θερμά τον Περιφερειάρχη Π. Τατούλη καθώς και τους Δημάρχους Αργολίδας «γιατί για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι η ενότητα των δυνάμεων μας βοηθά να ξεπερνούμε τα όποια προβλήματα. Παραμένω στη διάθεση της Περιφέρειας και των Δήμων, προκειμένου να υλοποιηθούν το ταχύτερο δυνατό και οι δύο παραπάνω πρωτοβουλίες».

Ο Καμιζής παρέδωσε λίστα με 75 εκκρεμότητες στον Αποστολόπουλο

Σε καθεστώς διαχείρισης των υδάτων η Ερμιονίδα

Μια ατέλειωτη λίστα με 75 εκκρεμότητες που υπάρχουν στην περιοχή της Ερμιονίδας σε θέματα περιβάλλοντος και διαχείρισης υδάτων παρέδωσε στον γενικό γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Τάσο Αποστολόπουλο, ο δήμαρχος Κρανιδίου Δημήτρης Καμιζής, με στόχο να δρομολογηθούν λύσεις για τη οριστική διευθέτησή τους.

Ο γενικός γραμματέας επισκέφθηκε το δημαρχείο Κρανιδίου για να ξεκινήσει τον κύκλο διευθέτησης εκκρεμών υποθέσεων με τη σύναψη προγραμματικών συμβάσεων μεταξύ των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Πρόκειται για μία συμβολική κίνηση που δείχνει το ενδιαφέρον της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για ισόρροπη ανάπτυξη όλων των περιοχών, καθώς και την απόφασή της να «κλείσει» όλες τις εκκρεμότητες του πα-

ρελθόντος.

Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής, υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και του Δήμου Ερμιονίδας.

Μετά από πρόταση του Δημάρχου Ερμιονίδας θα εξεταστεί η υπαγωγή της ευρύτερης περιοχής σε ειδικό καθεστώς διαχείρισης των υδάτων, αφού το πρόβλημα έλλειψης πόσιμου νερού είναι μεγάλο στην εν λόγω περιοχή και το πρόβλημα χρήζει άμεσης αντιμετώπισης.

Η συνεργασία των δύο φορέων (Αποκεντρωμένης Διοίκησης και Δήμου) συμφωνήθηκε να γίνει σε τρία στάδια:

- 1) στην εξέταση των φακέλων των εκκρεμών υποθέσεων,
- 2) στη διαμόρφωση ειδικής πολιτικής διαχείρισης των υδάτων στην περιοχή και
- 3) στη συγκρότηση κοινής επιτροπής για τη διενέργεια ελέγχων νομιμότητας σε θέματα υδάτων και γενικότερα σε ζη-



τήματα περιβάλλοντος.

Αμέσως μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης στο Κρανίδι, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος δή-

λωσε: «Ξεκινάμε την προσπάθεια να κλείσουμε την πόρτα στα προβλήματα του παρελθόντος και να κάνουμε όλοι μαζί μια νέα αρχή. Οι καιροί που διανύουμε απαιτούν συνεργασία και συστράτευση όλων των δυνάμεων. Είμαστε

αποφασισμένοι να θέσουμε τις βάσεις προκειμένου η ανάπτυξη να γίνει πράξη στον τόπο μας και οι πολίτες να εξυπηρετούνται άμεσα από τις τοπικές αλλά και από τις κεντρικές κρατικές υπηρεσίες. Αυτό που έγινε στο Δήμο Ερμιονίδας θα συνεχιστεί και με τους υπόλοιπους Δήμους, αφού απαραίτητη προϋπόθε-

ση για να συνεχίσουμε είναι η διευθέτηση των εκατοντάδων εκκρεμών υποθέσεων που κληρονομήσαμε από το παρελθόν. Πιστεύω ότι όλοι μαζί μπορούμε και θα τα καταφέρουμε».

ανακύκλωση μεταλλικών υλικών ηλεκτρικών - ηλεκτρονικών Κέντρο απόσυρσης & ανακύκλωσης οχημάτων



ανακυκλώστε το παλιό σας αυτοκίνητο



ΕΔΟΕ



ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ



ΟΙΚΟ. ΣΥΛΛ. ΑΝ.

Σταμάτης Ιγήςπασης & Σια Ο.Ε.

Ν. Κίος Άργους 210 53

Τηλ.: 2751063383, Fax: 2751063384 • Κιν.: 6944 346917

e-mail: ikosilan@otenet.gr, igipasis@otenet.gr

Ο Σηφουνάκης εξέθεσε τον Μανιάτη και τώρα ανακαλεί την απόφασή του

Παίρνει πίσω τις ιχθυοκαλλιέργειες

Δεν θα δοθούν τελικά νέες άδειες για ιχθυοκαλλιέργειες, σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε ο Υφυπουργός ΠΕΚΑ Γιάννης Μανιάτης, μετά από τις αντιδράσεις που σημειώθηκαν σε όλη την Αργολίδα, τους προηγούμενους μήνες.

Το ΥΠΕΚΑ την προηγούμενη εβδομάδα αναγκάστηκε από την πίεση που υπήρξε να αλλάξει άποψη για το θέμα και να σταματήσει να επιθυμεί την εγκατάσταση νέων μονάδων στις ευρύτερες περιοχές της Επιδαύρου, της Ερμιονίδας και της Ναυπλίας. Σημειωτέον ότι όλο το καλοκαίρι ο Γιάννης Μανιάτης είχε αναγκαστεί να τρέχει σε συναντήσεις με φορείς του νομού που εκλέγεται, οι οποίοι είχαν ξεσηκωθεί, ώστε να αποδείξει ότι δεν είναι «ελέφαντας». Δηλαδή ότι δεν βρίσκεται ο ίδιος πίσω από την απόφαση Σηφουνάκη για τις ιχθυοκαλλιέργειες.

Τελικά σε σύσκεψη που έγινε την περασμένη εβδομάδα με τον αρμόδιο επί του θέματος, Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλ-



λοι πρώτες προσπάθειες για επέκταση της δυναμικότητας υφιστάμενων μονάδων και για εγκατάσταση νέων. Δυστυχώς με εξαιρετική προχειρότητα οι μελετητές του ειδικού χωροταξικού προέβλεπαν για τις περιοχές της Επιδαύρου, του Δρεπάνου, του Σαλαντίου, κ.ά. μεγάλες επεκτάσεις, αγνοώντας απολύτως ότι έχει πλέον κορεστεί η φέρουσα ικανότητα των θαλασσών μας. Ταυτόχρονα, σημαντικές ζημιές έχουν υποστεί οι εκατοντάδες οικογένειες των επαγγελματιών παράκτιων αλιέων της Αργολίδας, που βλέπουν τα ιχθυοαποθέματα να εξαντλούνται.

Σημαντικό ζήτημα που παραμένει ανοικτό τα τελευταία 15 χρόνια τουλάχιστον, είναι η παρακολούθηση της καθημερινής λειτουργίας των ιχθυοτροφικών μονάδων που ήδη λειτουργούν. Έχουμε δηλώσει με απόλυτη σαφήνεια ότι θα υπάρχουν συνεχείς και αυστηροί έλεγχοι για την ποιότητα του θαλάσσιου περιβάλλοντος, ενώ δεν πρό-



κειται να γίνει δεκτή οποιαδήποτε αίτηση νέας χωροθέτησης. Η τελική προσέγγιση του Υπουργείου ΠΕΚΑ έλαβε επιτέλους υπόψη της την ισχυρή επιστημονική και περιβαλλοντική τεκμηρίωση των ενεργών ομάδων πολιτών, των τοπικών αυτοδιοικήσεων και των εκλεγμένων εκπροσώπων της Αργολίδας. Σε κάθε περίπτωση θα παρακολουθήσουμε την πορεία εξέλιξης του θέματος μέχρι την οριστική υπογραφή από τους συναρμόδιους Υπουργούς».

Αναφορικά με το θέμα ο κ. Γιάννης Μανιάτης, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Με υπευθυνότητα, αποφασιστικότητα και τεκμηρίωση, τους μήνες που προηγήθηκαν, πείσαμε γι' αυτό που πολλοί από εμάς παλεύουν εδώ και αρκετά χρόνια: Ότι η Αργολίδα, οι θάλασσες και οι παραλίες της, έχουν πλέον κορεστεί απολύτως από τις ήδη εγκατεστημένες ιχθυοτροφικές μονάδες. Τη θέση αυτή με σαφήνεια την τεκμηριώσαμε από το 2008 όταν ξεκίνησαν



ΔΗΜΟΣ Άργους
Μυκηνών



<http://www.argosculture.gr/>



<http://www.newargos.gr/>



<http://www.argos-tourism.gr/>

*Ανακαλύψτε
σε ρίζες σου
πολιτισμού μας*

Κάτι καινούργιο γεννιέται μέσα από τα site του Δήμου Άργους. Ο πολίτης και ο επισκέπτης εκφράζει άποψη και προτείνει.

Δύο εύχρηστα site, σας ξεναγούν στον πολιτισμό του δήμου μας και σας ενημερώνουν για τις πολιτιστικές μας εκδηλώσεις.

Ακολουθήστε τα και περιηγηθείτε στην παλαιότερη διαρκώς κατοικούμενη πόλη της Ευρώπης, γνωρίστε τον πολιτισμό της και ενημερωθείτε για τις γιορτές της. Η πόλη του Φορωνέα σας καλεί κοντά της.

Μεσιτικό γραφείο στο Ναύπλιο

ARGOLIDA REAL ESTATE

Estate Agents: Κυριάκος Δεσύλλας & Σπύρος Γαλάνης



- Ναύπλιο διαμέρισμα 2ου ορόφου 70τμ, κατασκευής 1998, 2υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θέρμ, garage Τιμή: 110.000€
- Ναύπλιο (Αγία Κυριακή), νεόδμητο ρετιρέ διαμέρισμα 55τμ, 1υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θέρμ, garage-αποθήκη 30τμ, Τιμή: 85.000€
- Ναύπλιο διαμέρισμα 1ου ορόφου 100τμ, κατασκευής 2005-6, διαμπερές με 3υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θέρμ, πάρκιν Τιμή: 150.000€
- Ναύπλιο (οδός Άργους), ισόγειο κατάστημα εμβαδού 55τμ, γωνιακό με πατάρι. Τιμή: 150.000€

www.argolida-realestate.com

Κατάστημα στο Ναύπλιο, Άργους 33, Υποκατάστημα, 1ο χλμ Επαρχιακής οδού Κιβερίου - Άστρους
Τηλ & Fax: 27520 29340, Κιν: 6945 10 3000, 6938 610 422 - email: info@argolida-realestate.com

Ενυπογράφως

Οφθαλμός αντί οφθαλμού και κοινωνική συνοχή

Η ΑΔΥΝΑΜΙΑ σχεδιασμού από την κυβέρνηση συγκεκριμένων μέτρων φέρνει την καθημερινό καταϊγισμό δυσάρεστων νέων ανακοινώσεων για τους πολίτες και για τη χώρα. Ο έλεγχος φαίνεται πλέον ότι έχει χαθεί και αναζητούνται λύσεις που δεν υπάρχουν. Ο πανικός σε όλα τα κυβερνητικά κλιμάκια είναι εμφανής και επιβάλλονται χαράτσια, τα οποία δεν μπορούν πλέον να εισπραχθούν, αφού αυτοί που πρέπει να τα πληρώσουν δεν έχουν Να τα δώσουν.



του Ακη
Κατζιζίου

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ έχει συντελεστεί, όπως και η κατάρρευση του κράτους. Τίποτα πλέον δεν λειτουργεί στον δημόσιο τομέα – όσο για τον ιδιωτικό, έχει πάψει

να λειτουργεί προ πολλού.

Ο ΛΑΟΣ, ζαλισμένος από τις συνεχείς επιθέσεις που δέχεται από το ίδιο το κράτος το οποίο συνταγματικά τουλάχιστον υποτίθεται ότι οφείλει να τον προστατεύει και να τον υπηρετεί, ούτε καν να αντιδράσει δεν μπορεί. Δεν έχει την δύναμη ούτε να διαμαρτυρηθεί, ούτε να βγει από τον λήθαργό του. Ο ΚΑΘΕΝΑΣ περιμένει και ελπίζει ότι κάτι θετικό θα συμβεί και θα ξυπνήσει ένα πρωί, έχοντας βγει από τον εφιάλτη που ζει. Θετικά μηνύματα όμως, δεν φαίνονται στον ορίζοντα, όσο μακριά και με αισιόδοξη ματιά κι αν κοιτάξει κανείς.

ΤΟ ΜΑΡΤΥΡΙΟ της σταγόνας που ζούμε οδηγεί τον καθένα σε απόγνωση. Η ΣΤΑΓΟΝΑ που κάποια στιγμή θα ξεχειλίσει το ποτήρι, μπορεί να προκαλέσει τέτοιες παρενέργειες, που θα οδηγήσουν σε πλήρη διάλυση την κοινωνία. Η λογική να βλέπουμε καχύποπτα τον διπλανό μας και να παρακαλούμε την καταστροφή μιας οικονομικής τάξης για να επιβιώσει η έτερη, οδηγεί σε εμφύλιες διαταραχές και παντελή διάλυση του κοινωνικού ιστού. Ο οφθαλμός αντί οφθαλμού οδηγεί σε πρωτόγονη ζώδη κοινωνία, παντελώς διαλυμένη. Αυτό μόνο οι πολίτες μπορούν να το αποτρέψουν γιατί το κράτος αυτή τη στιγμή δεν ιφίσταται.

gatziosakis@yahoo.gr

Ιχνηλασίες

6 7

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 29.09.11



9η Ιππική συνάντηση

Αισίως έφτασαν στην 9η Ιππική συνάντηση «Διομήδεια» προς τιμή του βασιλεία του Άργους Διομήδη. Μια εκδήλωση που πρωτοκαθιερώθηκε από τον Ν. Πετρόπουλο και τους φίλους του Ίππου της περιοχής. Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν την άλλη εβδομάδα: Παρασκευή 07/10: - Λαογραφική

Έκθεση στην Πλατεία Δικαστηρίου
Σάββατο 08/10: - Βόλτα με Ιππήλατες Άμαξες (Δωρεάν), Πλατεία Δικαστηρίου, 16:00- Θεατρικό Δρώμενο με Θέμα -Παραδοσιακός Γάμος- Πλατεία Δικαστηρίου, 19:00
Κυριακή 09/10: - Ιππική Πορεία Με

Αφιετηρία τους Στρατώνες του Καποδίστρια και Τερματισμό στο Άλσος του Κεφαλαρίου, 10:00-12:30 - Παρουσίαση Αλόγων και Ιππικές Δεξιότητες
Οι εκδηλώσεις τελούν υπό τους Φίλιππους του Άργους σε συνεργασία με την Κηνοφελή επιχείρηση Δήμου Άργους (ΚΕΔΑΜ).

10 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΝΕΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Χαρμαντά 11 - Ν. Βυζάντιο)

1/Διαμέρισμα 88 τμ Τριάρι (2 υ/δ) 3/Διαμέρισμα 55 τμ Δυάρι (1 υ/δ)
2/Διαμέρισμα 53 τμ Δυάρι (1 υ/δ) 4/Διαμέρισμα 57 τμ Δυάρι (1 υ/δ)

Όλα με θέση στάθμευσης στην πυλωτή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινητό 6944842844
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

Οι εκπαιδευτικοί και η τρόικα

Κοινή σύσκεψη με θέμα «Συντονισμός δράσης ενάντια στα μέτρα Κυβέρνησης – Τρόικας», διοργανώνει η ΕΛΜΕ Αργολίδας με όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία του νομού, γονείς, φοιτητές, ανέργους, συλλογικότητες και κινήματα τη Δευτέρα στις 7.00 το απόγευμα στην αίθουσα της ΤΕΔΚ Αργολίδας (Δημητρίου Κώνστα 12 στο Ναύπλιο).

Αξιόλογη πρωτοβουλία.

Υ.Ζ.

Αντικαρκινικός Έρανος

Στις 6 Οκτωβρίου 2011, ημέρα Πέμπτη θα διενεργηθεί στο Άργους- Μυκηνών ο ετήσιος Αντικαρκινικός Έρανος. Για το σκοπό αυτό καλούνται όλοι οι πολίτες να ενισχύσουν τον έρανο δείχνοντας έτσι την έμπρακτη εκδήλωση αγάπης και αλληλεγγύης για την αντιμετώπιση της επάρατης νόσου στους πάσχοντες συνανθρώπους μας. Οι καιροί μπορεί να είναι οικονομικά δύσκολοι για όλους μας, όμως και ο πιο μικρός οβολός μας μπορεί να σώσει ζωές.

ΟΝ



Η ντουτούκα των εμπόρων

Ντουτούκα έβγαλε και ο εμπορικός σύλλογος Ναυπλίου για να καλέσει τα μέλη του. Αν μη τι άλλο το ΔΣ των εμπόρων που νοιάζεται για την πόλη έπρεπε να την προστατέψει από την ηχορύπανση και το κίτσαριό του ντελάλη.

Εκτός κι αν λόγω της κρίσης επιστρέφουμε στο παρελθόν ακόμα και σε ότι έχει σχέση με

τον τρόπο ειδοποίησης των μελών του συλλόγου.

Οπότε δεν μένει παρά, -στο επόμενο στάδιο- να ζητήσουμε τον χαρακτηρισμό της ντουτούκας ως διατηρητέο μνημείο.

Υ.Ζ.

Εκδήλωση στο Κρανίδι

Μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα εκδήλωση με θέμα τη διάσωση της γλωσσικής μας παρά-

δοσης, διοργανώνει ο δήμος Κρανιδίου και η Δημοτική Βιβλιοθήκη σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών και το

ΤΕΙ Ιονίων Νήσων. Το Σάββατο, στις 19.30μμ, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου, θα παρουσιαστεί το βιβλίο της Λενέτας Στράνη γραμμένο σε ζακυνθινό ιδίωμα: «Στου αμπελιώνε τσι φουρκάδες ή ο γάμος πάει αμόντε».

Υ.Ζ.

Τελεφερίκ

Τελικά μάθαμε πως δεν το βάζει κάτω η δημοτική αρχή του Άργους με όσα προεκλογικά είχε υποσχεθεί. Σύμφωνα με πληροφορίες αναμένεται να προκηρυχθεί μελέτη ύψους 20.000 ευρώ για την κατασκευή του τελεφερίκ από το αρχ. Θέατρο έως το κάστρο της Λάρισσας. Βέβαια τον τελευταίο λόγο θα τον έχουν οι αρχαιολόγοι αφού πρόκειται να κινείται μέσα και να συνδέει αρχαιολογικούς χώρους.

ΟΝ.



Περιμένουν αποτελέσματα

Θετικά αποτελέσματα αναμένονται από την συμμετοχή του δήμου Επιδαύρου στην έκθεση του Βουκουρεστίου, όπου παραγωγοί και επαγγελματίες της περιοχής είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους επί τριήμερο στην μεγαλύτερη λαϊκή αγορά ΟΒΟΡ της Ρουμανίας. Είναι η πρώτη φορά που εκτίθενται προς πώληση σε Ρουμανική αγορά Ελληνικά προϊόντα.

Η ελληνική αντιπροσωπεία ήρθε σε επαφή με τουριστικούς πράκτορες και επιχειρηματίες προκειμένου για την ανταλλαγή και τη τόνωση της τουριστικής κίνησης των δύο χωρών.

Στην αποστολή του δήμου συμμετείχαν τόσο ο δήμαρχος Κ. Γκάτζιος, όσο και η πρόεδρος του ΔΣ Εύη Αισώπου, καθώς και ο αντιδήμαρχος Τάσος Οικονόμου, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με τον Υφυπουργό Εσωτερικών της Ρουμανίας όπου συζητήθηκαν θέματα οργάνωσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και προτάθηκαν απόψεις για τη σύμφιση των σχέσεων των δύο Δήμων.

Υ.Ζ.



Λάθος Μετάφραση

Μάλλον θα πρέπει να αλλάξει μεταφραστική ο «γνωστός αγανακτισμένος» κ. Καζάκης. Την περασμένη Δευτέρα βρέθηκε φιλοξενούμενος στην αίθουσα του Δον Κιχώτη στο Άργος και μπάφιασε τους ακροατές του με νέα σενάρια εμπλουτισμένα με οικονομικά στοιχεία. Μάλιστα αναφέρθηκε και σε ένα Ένθετο του Der Spiegel που θα κυκλοφορούσε αυτές τις ημέρες που ενίσχυε την σεναριογραφία του. Δυστυχώς γι αυτόν και τους οπαδούς του τέτοιο ένθετο δεν βρήκαμε στο Γερμανικό περιοδικό, εκτός κι αν το βούτηξαν για να το επεξεργαστούν οι Ιλουμινάτοι.

Ταυτότητα

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Εβδομαδιαία Εφημερίδα
Αρ. Σήματος: 159481
Δικαιούχος Σήματος:
Α. Γκάτζιος, Μ. Κ. Ντάνος,
Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Μέλος Ε.Ι.Ε.Τ.

Κωδ. Εντύπου: 4126
Αριθμός φύλλου: 685
Ημερομηνία: ΠΕΜΠΤΗ 29.09.2011
Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ Α. Γκάτζιος –
Μ. Κ. Ντάνος – Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Εκδότης – Δ/ντής:
Άκης Γκάτζιος

Αρχισυντάκτης:
Άκης Ντάνος
Συντάκτες:
Άκης Γκάτζιος, Άκης Ντάνος

Σχεδιασμός:
ΕΝΘΕΣΙΣ

Εκτύπωση:
"ΙΚΟΝΑ" Ν.Γ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Διανομή: ΕΛΤΑ, Πρακτορείο ΑΡΓΟΣ
ΕΔΡΑ: **ΝΑΥΠΛΙΟ**, Βελλίνη 5
Τηλ. 2752 0 22257 Fax. 2752 0 21752
κιν. 697 6511108, 693 7577471
anagnostispe@hotmail.com
www.anagnostispe.blogspot.com

Τιμή: 0,70 ευρώ
Συνδρομές (με ΦΠΑ): Ετήσια ιδιωτών
35,00 ευρώ Ετήσια Οργανισμών, ΟΤΑ,
ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ 300,00 ευρώ.
Ετήσια Τραπεζών, φορέων επιχειρήσεων:
150,00 ευρώ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη Πελοποννήσου» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή κειμένων και φωτογραφιών, ολική ή μερική ή περιληπτική, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη (Ν.2121/1993).

Με πιάνει κρίση No 4

Η ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ συγκυρία δεν έχει επιπτώσεις μόνο στο σύστημα διοίκησης αλλά και στο ψυχολογικό τομέα τόσο των λεγόμενων επενδυτών, όσο και των πολιτών- καταναλωτών. Τα αθηνοκεντρικά ΜΜΕ πουλώντας τρομολαγνεία ωθούν τους καταναλωτές σε περιορισμό της κατανάλωσης, χωρίς ακόμα να συντρέχει λόγος που να πηγάζει από την εφαρμογή του μεσοπρόθεσμου. Πρόκειται για μια κρίση της αγοράς που προηγείται του χρονοδιαγράμματος της οικονομικής κρίσης!

ΚΡΙΣΗ αγοράς, χωρίς ωστόσο να έχουν γίνει εμφανή τα αποτελέσματα των οικονομικών μέτρων με αποτέλεσμα την εμβάθυνση της ακολουθήσας οικονομικής κρίσης και περιορισμό των όποιων επενδύσεων που θα μπορούσαν παρεμβατικά στην κρίση να αμβλύνουν το βάθεμά της. Ηλίθια συνήθεια των ασχέτων ή κατευθυνόμενων δημοσιογράφων που οδηγεί σε μεγαλύτερη εξαθλίωση του συνόλου του πληθυσμού αλλά και σε μεγαλύτερα κέρδη εκείνους που μπορούν να



του Άκη Ντάνου

επωφεληθούν μιας τέτοιας κρίσης.

ΚΡΙΣΗ θεσμών και αξιωμάτων που μέσα στον δημιουργούμενο πανικό από τα ΜΜΕ θεσμοθετούν και αποσύρουν απ' την μια στιγμή στην άλλη μέτρα προς αντιμετώπιση της κατάστασης. Ο πολιτικός πανικός ανατρέπει τα όποια θετικά αποτελέσματα θα μπορούσαν να φέρουν τα όποια μέτρα λαμβάνονται κάθε φορά, αφού η έλλειψη εμπιστοσύνης προς την αποτελεσματικότητά τους τα αδρανοποιεί.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ κρίση, με την έννοια της αμφισβήτησης της αποτελεσματικότητας των προτάσεων όλων των κομμάτων, αφού ο πολίτης χαρακτηρίζεται στις κρίσιμες περιπτώσεις από έλλειψη υπομονής με αποτέλεσμα να μην ασχολείται με τις προτάσεις διεξόδου όλων των κομματικών αποχρώσεων παρά μόνο με εκείνων των κομμάτων εξουσίας, εκείνων δηλαδή που τον οδήγησαν στην στενωπό, εμμένοντας σε έναν φαύλο κύκλο αναθεώρησης εμπιστοσύνης προς πρόσωπα και όχι προς τις πολιτικές.

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ έρχονται και παρέρχονται, οι πολιτικές όμως μένουν έλεγε ο συχωρεμένος ο Κάρολος και σε αυτό είχε τουλάχιστον δίκιο. Από την εποχή της δολοφονίας του Καποδίστρια και δώθε, το νεοελληνικό κράτος βρίσκεται σε μια συνεχή αποσύνθεση και σε μια χαώδη πολιτικοοικονομική κατεύθυνση. Ούτε οικονομία της αγοράς, ούτε νεοφιλελευθερισμός, ούτε ελεγχόμενη αγορά, ούτε τίποτα δεν θα μπορούσε να χαρακτηρίσει το ευκαιριακό συνοθύλευμα που κάποιιοι τολμούν και το αναφέρουν σαν εθνική οικονομία.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ και σε αυτή την «νευρική κρίση» της αγοράς θα μπορούσε να δώσει μια νέας μορφή οργάνωση της κοινωνίας βασισμένη στις αρχές της ισότητας της δικαιοσύνης αλλά προπάντων της αλληλεγγύης, ώστε να αποκατασταθούν οι σχέσεις εμπιστοσύνης και αλληλοσεβασμού των μελών της κοινωνίας μας.

oikoargos@yahoo.gr

«Γαλάζια» νίκη στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Πελοποννήσου

Αντιπρόεδρος ο Καμπόσος

Ο δήμαρχος Άργους Δημήτρης Καμπόσος εξελέγη αντιπρόεδρος στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Πελοποννήσου, με 12 ψήφους, στις αρχαιρεσίες που έγιναν την Τρίτη στην Τρίπολη. Πρόεδρος εξελέγη ο δήμαρχος Καλαμάτας Παναγιώτης Νίκας και γραμματέας ο δήμαρχος Τρίπολης Γιάννης Σμυρνιώτης.

Η Ανεξάρτητη Δημοκρατική Αυτοδιοικητική Κίνηση αναδείχθηκε νικήτρια στις εκλογές για την η Περιφερειακή Ένωση Δήμων (ΠΕΔ) Πελοποννήσου, με 68 ψήφους εκλέγοντας 12 μέλη της στο συμβούλιο.

Η Ανεξάρτητη Συνεργασία Συνεργασία για την Πελοπόννησο έλαβε 50 ψήφους και εκλέγει 9 μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Τα αποτελέσματα είναι τα παρακάτω:

1. Ανεξάρτητη Δημοκρατική Αυτοδιοικητική Κίνηση 68 ψήφους - 12 έδρες (ΝΔ)
2. Ανεξάρτητη Συνεργασία για την Πελοπόννησο 50 ψήφους - 9 έδρες (ΠΑΣΟΚ)
3. Νιάρχος Αναστάσιος 2 ψήφους - χωρίς έδρα στο Δ.Σ Στο Δ.Σ. της Π.Ε.Δ. εκλέγονται:
 - α) από την «Ανεξάρτητη Δημοκρατική Αυτοδιοικητική Κίνηση» οι δήμαρχοι Τρίπολης κ. Γιάννης Σμυρνιώτης (55 ψήφους), Σπάρτης κ. Σταύρος Αργειτάκος (50 ψήφους), Άργους - Μυκηνών κ. Δημήτρης Καμπόσος (48 ψήφους), Τριφυ-

λίας κ. Κώστας Κόλλιας (46 ψήφους), Καλαμάτας κ. Παν. Νίκας (46 ψήφους), Μεσσήνης κ. Στάθης Αναστασόπουλος (38 ψήφους), Επιδαύρο κ. Κώστας Γκάτζιος (34 ψήφους) και Βέλου - Βόχας κ. Αννίβας Παπακυριάκος (32 ψήφους). Από τους δημοτικούς συμβούλους εκλέγονται οι Γ. Τζεφεράκος (45 ψήφους), Γ. Μπουρίκας (45 ψήφους), Δ.Ψαλίδας (41 ψήφους) και Χρ. Ζαχαριάς (40 ψήφους). β) από την «Ανεξάρτητη Συνεργασία για την Πελοπόννησο» οι δήμαρχοι Νεμέας κ. Ευάγγελος Ανδριανάκος (36 ψήφους), Σικυωνίων κ. Σπύρος Σταματόπουλος (29 ψήφους), Γορτυνίας κ. Γιάννης Γιαννόπουλος (22 ψήφους) και Βόρειας Κυνουρίας κ. Εμμανουήλ Σκαντζός (22 ψήφους). Από τους δημοτικούς συμ-



βούλους εκλέγονται οι Δ. Βόνος (31 ψήφοι), Π. Λέκκας (30 ψήφοι), Ηλ. Παναγιωτακάκος (25 ψήφοι), Νικ. Παπαβασιλείου (18 ψήφοι), και Τάσος Τσορώνης (15 ψήφοι). Για την ΚΕΔΕ, η «Ανεξάρτητη Δημοκρατική Αυτοδιοικητική Κίνηση» εκλέγει τους Κ. Γιώτη (44 ψήφοι), Θ. Χαραμαρά (38 ψήφοι), Ε. Αλειφέρη (36 ψήφοι), Γ. Μπρατσιάκο (30 ψήφοι), Δημ. Κοσκινά (31 ψήφοι) και Κ. Μαυρομιχάλη (19 ψήφοι) ενώ η «Ανεξάρτητη Συνεργασία για την Πελοπόννησο» εκλέγει τους Π. Λέκκα (29 ψήφοι), Σπ. Τσιριγώτη (25 ψήφοι), Δημ. Παυλή (22 ψήφοι) και Μιχ. Χασάπη (18 ψήφοι).

Έκτακτο Συμβούλιο για την οικονομική κρίση ζητά ο Γιώργος Αναγνώστου

Την έκτακτη σύγκληση του δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Άργους - Μυκηνών ζητά με επιστολή του προς τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, ο επικεφαλής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Γιώργος Αναγνώστου. Θέμα της συνεδρίασης, η διαχείριση της οικονομικής κρίσης στα πλαίσια της λειτουργίας του δήμου. Ο κ. Αναγνώστου αναφερόμενος στους λόγους της πρωτοβουλίας του, μεταξύ άλλων αναφέρει: η οικονομική κρίση που πλήττει τη χώρα και τους πολίτες είναι πρωτοφανές ότι θα έχει σημαντικές παρενέργειες και στη λειτουργία των δήμων της χώρας. Πιστεύω ότι είναι απαραίτητο σήμερα ο δήμος Άργους - Μυκηνών να αξιολογήσει τις επιπτώσεις της κρίσης στη λειτουργία του και να αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες που θα προλάβουν δυσάρεστες καταστάσεις.

Η μείωση των λειτουργικών δαπανών του δήμου, η τροποποίηση του προγράμματος Τεχνικών έργων, η αναμόρφωση υπηρεσιών και φορέων του, αποτελούν απαραίτητες δράσεις που άμεσα θα πρέπει να αποφασιστούν και να εφαρμοστούν. Ο δήμος δεν μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί «λες και γύρω μας δεν συμβαίνει τίποτα». Δαπάνες που μέχρι χθες μπορεί να θεωρούνταν δικαιολογημένες σήμερα και πολύ περισσότερο αύριο θα θεωρούνται «σπατάλη». Το δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να ενημερωθεί για την πορεία υλοποίησης του προϋπολογισμού και να λάβει τις αναγκαίες αποφάσεις προσαρμογής στη νέα κατάσταση ΣΗΜΕΡΑ και όχι ΑΥΡΙΟ.

Άργος, 25 Σεπτεμβρίου 2011.

Η απόφαση για την αδειοδότηση αρδευτικών γεωτρήσεων

Το Άργος ψάχνει συλλογική λύση

Τρόπους ελάφρυνσης των αγροτών που θεμελιώνουν υφιστάμενα δικαιώματα χρήσης νερού από γεωτρήσεις, και υποχρεούνται να ζητήσουν την έκδοση άδειας χρήσης νερού, αναζητεί ο δήμος Άργους.

Συγκεκριμένα όσοι έχουν αρδευτικές γεωτρήσεις υποχρεούνται να ζητήσουν την έκδοση άδειας χρήσης νερού εντός εξαμήνου.

Ο Δήμος Άργους - Μυκηνών, κατεχοχόν αγροτικός, με δεδομένη την οικονομική πίεση που δέχονται οι αγρότες εξετάζει τις δυνατότητες προκειμένου να περιοριστεί η επιβάρυνση τους, ειδικά αυτών που έχουν μικρούς κλήρους και αναγκάζονται να τους αρδεύουν από διαφορετικές γεωτρήσεις.

Μάλιστα, στο χθεσινό Δημοτικό Συμβούλιο της Τετάρτης είχε προγραμματιστεί να συζητηθεί πρόταση και ψήφισμα: για αναστολή εφαρμογής του μέτρου, μηδενισμό των προστίμων υποβολής δικαιολογητικών εντός της παρούσας διετίας, εξέταση της δυνατότητας συγκέντρωσης όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών να τακτοποιούνται από υπηρεσίες του κράτους και όχι να επιβαρύνουν με σοβαρό



οικονομικό κόστος τους ήδη πεισμένους αγρότες.

Ο Δήμαρχος Άργους - Μυκηνών Δημήτρης Καμπόσος δήλωσε για το θέμα αυτό: «Θέση μας είναι πως οι φορολογικές εισπρακτικές κυβερνητικές πολιτικές δεν μπορούν να βρίσκουν εξιλαστήρια θύματα τους αδύναμους αγρότες.

Θα είμαστε πλάι τους στις δικαιοδικές τους να ποτίζουν με μικρό κόστος τη γη τους. Σεβόμαστε τον ιδρώτα τους και δεν επιτρέπουμε σε κανένα να παίξει παιχνίδια σε βάρος τους. Γεννά πολλά ερωτηματικά η

υπουργική απόφαση για τις γεωτρήσεις, την ίδια ώρα που ολόκληρη η ελληνική κοινωνία είναι σε πανικό, οι αγρότες να πρέπει να καταβάλλουν για γραφειοκρατικές τακτοποιήσεις χιλιάδες ευρώ.»

Τεράστιο το κόστος

Να σημειωθεί ότι σύμφωνα με όσα τονίζει σε δήλωσή του ο επικεφαλής της «Αγωνιστικής Συνεργασίας Πελοποννήσου» Θανάσης Πετράκος - αναφερόμενος στην Μεσσηνία - οι αγρότες τονίζουν ότι μετά την έγκριση της Κ.Υ.Α. για τη νομιμοποίηση των υφιστάμενων δικαιωμάτων χρηστών νερού» έχουν εμφανιστεί αρκετές ιδιωτικές εταιρείες στην περιοχή και το κόστος για τη νομιμοποίηση είναι 1.200 € περίπου (400 € τοπογραφικά + 500 € η εταιρεία για το φάκελο +300 € το υδρόμετρο). Το ποσό αυτό είναι πολύ μεγάλο και είναι αδύνατο να το καταβάλλουν οι αγρότες γιατί δεν έχουν χρήματα. Για δε τους μεγάλους παραγωγούς το κόστος είναι 2.200 € διότι επιβαρύνονται επιπλέον με τη Μ.Π.Ε.

Η απόφαση για τις γεωτρήσεις

Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης η Κοινή Υπουργική Απόφαση, σύμφωνα με την οποία όσοι θεμελιώνουν υφιστάμενα δικαιώματα χρήσης νερού από γεωτρήσεις, υποχρεούνται να ζητήσουν την έκδοση άδειας χρήσης νερού, εντός δώδεκα μηνών και ειδικά για τις αρδευτικές γεωτρήσεις εντός έξι μηνών, από την έναρξη ισχύος της ανωτέρω ΚΥΑ.

Μέχρι τις 16/12/2011 θα πρέπει να έχουν καταθέσει αιτήσεις για άδειες αρδευτικών γεωτρήσεων όλοι οι αγρότες που χρησιμοποιούν νερό για τις εκμεταλλεύσεις τους και οι οποίοι έχουν θεμελιώσει δικαίωμα χρήσης νερού σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην προηγούμενη παράγραφο. Αυτό ισχύει για όλους είτε δεν έχουν άδεια εν γένει, είτε η υπάρχουσα άδεια δεν ισχύει, είτε δεν αναφέρεται στην άδεια η χρονική διάρκεια ισχύος της. Για τις λοιπές χρήσεις (πλην των αρδευτικών) η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 16/06/2012. Σε περίπτωση που δεν υποβληθεί αίτηση χορήγησης άδειας μέσα στις ανωτέρω προθεσμίες, αλλά υποβληθεί εντός δύο ετών μετά τη λήξη τους, η άδεια μπο-

ρεί να εκδοθεί μετά από αίτηση του ενδιαφερομένου, μόνο αφού επιβληθούν και εισπραχθούν τα πρόστιμα που προβλέπονται στο άρθρο 13 του Ν. 3199/03 (Α' 280). Το πρόστιμο δεν μπορεί να είναι κατώτερο των 1.000 Ευρώ.

Σε περίπτωση που οι ανωτέρω προθεσμίες παρέλθουν άπρακτες, χωρίς την υποβολή των απαραίτητων αιτήσεων, τότε δεν αποδεικνύεται η ύπαρξη δικαιώματος και η υδροληψία θεωρείται παράνομη.

Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να αποκτήσουν τα αναφερόμενα δικαιώματα απαιτούνται: (ενδεικτικά δικαιολογητικά) αίτηση - δήλωση, απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων ή περιβαλλοντική έκθεση, Χάρτης (1:5000), Στοιχεία για την ποιότητα του νερού και την καταλληλότητα του, Αντίγραφο νόμιμου τίτλου κτήσης του χώρου και άλλα κατά περίπτωση.

Έτοιμος ο κόμβος στο Ανυφί

Τις επόμενες ημέρες παραδίνεται το έργο «Διαμόρφωση εισόδου Ανυφίου στο ύψος του Δημοτικού Σχολείου» το οποίο δημοπρατήθηκε το τέλος του 2010 από τον πρώην Δήμο Μιδέας και κατασκευάζεται από τον Δήμο Ναυπλιέων.

Το έργο προϋπολογισμού 166.763,77 ευρώ, αφορά κατασκευή τμήματος αγωγού αποχέτευσης, αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης πλακόστρωση του τμήματος της κεντρικής οδού καθ' όλο το μήκος του σχολείου και τοποθέτηση κατάλληλης οριζόντιας και κάθετης σήμανσης για την περαιτέρω μείωση της ταχύτητας.

Επίσης έγιναν επισκευές της μάντρας του σχολείου αλλαγή κιγκλιδωμάτων, κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης, ηλεκτροφωτισμός της διαμορφούμενης περιοχής καθώς και μικροεπισκευές στον προαύλιο χώρο.



Ζητούν παράταση για τις γεωτρήσεις

Αίτημα για παράταση στην υποβολή αιτήσεων για την αδειοδότηση γεωτρήσεων ζητούν οι αγρότες. Την Δευτέρα σε σύσκεψη των οργανώσεων παραγωγών Αργολίδας σχετικά με το θέμα των αδειών αρδευτικών γεωτρήσεων αποφασίστηκαν τα παρακάτω:

1. Κατατέθηκε αίτημα παράτασης της ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων.
2. Κατατέθηκε αίτημα για την ανάληψη από τις κρατικές υπηρεσίες των αναλύσεων νερού που προβλέπονται και λοιπόν ενεργειών όπου οι υπηρεσίες μπορούν να συνδράμουν.
3. Προκειμένου να υπάρξει μια συντονισμένη και οργανωμένη διαδικασία, παρακαλούνται οι παραγωγοί να μην προχωρούν σε μεμονωμένες ενέργειες μέχρι την έκδοση νεότερης ανακοίνωσης.

Η απέναντι όχθη

του Βασίλη Καπετάνιου

Ψησταριά ή οβελιστήριο;

Σούρουπο Κυριακής τελειώνοντας την δουλειά μου φτάνω με το ποδήλατο μου στο ολυμπιακό περίπτερο του Χάρη να παραλάβω τον Κυριακάτικο τύπο. Φορτώνω τα τιμόνια μου εφημερίδες και ετοιμάζομαι να πατήσω το πετάλι και να καληνυχτίσω. Αλλά με φρενάρει το χέρι του Οδυσσέα, γείτονας ψητοπώλης που συμμετέχει στις βραδινές καλησπéρες χαλαρωτικού σχολιασμού και ανάσα επικοινωνίας.

-Βασίλη αυτή η φράση «του λύθηκε ο αφαλός» με πήγε πίσω στο χωριό μου στην Ήπειρο. (Του είχα χαρίσει ένα αντίτυπο από τους «απέναντι» και η φράση αυτή υπήρχε σε ένα κείμενο με τα κάλαντα του θείου Μίμη από την Αμερική)

-Έχω γράψει εγώ τέτοιο πράγμα ;
-Ναι στα κάλαντα του θείου από την Αμερική, μου φαίνεται ότι σε πιάνω αδιάβαστο στο δικό σου βιβλίο.
-Ε δεν είναι δικιά μου φράση, του θείου είναι !!!
-Θυμήθηκα που λες την γιαγιά μου στην Ήπειρο, όταν την έπιανε καμιά φορά έντονος πόνος στην κοιλιά μας έλεγε, δεν μπορώ μου λύθηκε ο αφαλός ρίχτε μου καμιά βεντούζα στο αφάλι . (Μιλώντας για την Ηπειρώτισσα γιαγιά του ο Οδυσσέας το μυαλό μου κατέβασε μνήμες από ένα βιβλίο που διάβασα πριν λίγες μέρες στην ηπειρώτικη διάλεκτο.)

-Οδυσσέα μήπως διάβασες το βιβλίο του Σωτήρη Δημητρίου...
-« Να ακούω καλά το όνομα σου», ε ; Φοβερό βιβλίο και μόνο που το σκέφτομαι συγκινούμαι , ότι γράφει είναι αλήθεια. Το δικό μου το χωριό είναι πάνω στην παλιά νεκρή ζώνη των ελληνοαλβανικών συνόρων , απίστευτο βιβλίο.

(Ετοιμάζομαι να φύγω με το πόδι πάνω στο πετάλι να δίνει τον ρυθμό μιας καληνύχτας όταν μου κλείνει το δρόμο μια νεκροφόρα. Το «κοράκι» κατεβαίνει με κουρασμένο βήμα και παίρνει τρεις σόδες, φαίνεται θα του έπεσε βαρύς ο νεκρός.)

-Δεύτερη φορά που ετοιμάζομαι να φύγω και κάτι με σταματά (λέω στον Οδυσσέα).

-Μπορεί και να τριτώσει το κακό (μου λέει ο Χάρης που βγήκε να ξεμουδιάσει από το κουβούκλιο του καθημερινού του μεροκάματου και συνεχίζει). Οδυσσέα άδεια ή γεμάτη ήταν η νταλικά του Αχέροντα;

-Άδεια (του λέει ο Οδυσσέας).

-Κακό σημάδι σύμφωνα με τους νταλικέρηδες.

-Γιατί ;(Τον ρωτάω.)

-Αν είναι άδεια η νταλικά του χάρου, κάπου θα γίνει ζημιά, ή βλάβη ή τροχαία στον δρόμο σε περιμένει, αν είναι γεμάτη κανένα πρόβλημα κουβαλάει την ζημιά στο χάρο.

-Οδυσσέα έλα γρήγορα (ακούγεται η φωνή του βοηθού του Οδυσσέα με ένα παράξενο τόνο στην φωνή σαν απειλή σαν απελπισία).

-Δεν το πα εγώ άδεια η νεκροφόρα θα γίνει η ζημιά. (Λέει ο Χάρης.)

-Ποια ζημιά ;

-Βλέπεις το αμάξι με τον φάρο ο Μητσάρας του υγειονομικού έχει πάει για έλεγχο στον Οδυσσέα . Τρίτωσε και για σένα η καθυστέρηση κάτσε να δούμε τι θα γίνει.

-Ο Μητσάρας ήταν κλασική περίπτωση εξουσιοφρενή δημοσίου υπαλλήλου με γονιδιακή υποστήριξη. Σύμφωνα με τους βουβούς μύθους της γειτονιάς ο παππούς του ήταν καταδότης των γερμανών την εποχή της κατοχής, μαύρη κουκούλα τεντωμένο χέρι και με το δείκτη του δεξιού του χεριού να στέλνει πατριώτες στο εκτελεστικό απόσπασμα. Αλλά ο μπαγάσας μετά τον πόλεμο κατόρθωσε και την γλίτωσε τα έφερε από δω τα έφερε από εκεί μέχρι και αίτηση για σύνταξη εθνικής αντίστασης έκανε με ψευδομάρτυρες αλλά δεν πρόλαβε να την πάρει γιατί πέθανε . Ο γιος του, ο πατέρας του Μητσάρα ακολούθησε την οικογενειακή παράδοση. Σωστό ποντίκι εγκατέλειπε το καράβι λίγο πριν βουλιάξει και επιβιβαζόταν με τον κατάλληλο τρόπο στο επόμενο. Ενεργός υποστηρικτικής της χούντας, έπαθε αφωνία από τα ουρλιαχτά για την επιστροφή του Καραμανλή, έκαψε τα χέρια του όταν πήραν φωτιά οι πλαστικές σημαίες με τις οποίες πανηγύριζε «την αλλαγή» του Αντρέα. Τον Μητσάρα τον διόρισε στην υπηρεσία υγειονομικού ελέγχου όταν έκανε μεγάλη καριέρα σε κομματική οργάνωση.

Ο προϊστάμενος στην υπηρεσία από την πρώτη μέρα κατάλαβε ότι ο Μήτσος ήταν εξουσιοφρενής, γυάλιζε το μάτι του. Για να μην του διαλύσει την υπηρεσία του ανέθεσε εξωτερικές δουλειές. Να κάνει ένα πρώτο υγειονομικό και πρακτικό έλεγχο και αν υπήρχαν ενδείξεις παράβασης να συνέχιζαν οι επόμενοι.

Ο Μητσάρας την είδε Ράμπο (του βγήκε και το παρατσούκλι) και όλοι οι επαγγελματίες ήταν κακοί Βιετναμέζοι που έπρεπε να εξοντωθούν. Παίρνοντας εξουσία

ο Μητσάρας ξύπνησαν τα καταπιεσμένα γονίδια από τον κουλοφόρο καταδότη παππού του. Φόβος και τρόμος για τους καταστηματαρχες. Με το βλοσυρό βλέμμα και το τεντωμένο χέρι με τον δείκτη να ψάχνει την παράβαση ήταν ίδιος ο παππούς του χωρίς κουκούλα να δείχνει πατριώτες για το απόσπασμα. Όπου έμπαινε άφηνε το σημάδι του. Ευτυχώς οι τραγικές υπερβολές του διορθώνονταν στον δεύτερο έλεγχο που γίνονταν από τους προϊσταμένους του.

Ακούστηκαν δυνατές φωνές από το ψητοπωλείο. Μετά από δέκα λεπτά περίπου ήρθε πίσω στο περίπτερο ο Οδυσσέας. Το βλέμμα του χαμογελαστό και ταυτόχρονα μπαρουτοκαπνισμένο , το πρόσωπο του είχε μια έκφραση σαν θυμωμένο ανέκδοτο. Ο Ράμπο ήταν γρήγορος σε αυτή την αποστολή αλλά δεν ξέραμε τα αποτελέσματα.

-Μου την έκανε την κηδεία(μας λέει).

-Δεν σου το είπα εγώ άδεια ήταν η νεκροφόρα.

-Αλκοόλ ή οινόπνευμα , κεφαλόπονος ή πονοκέφαλος ;

-Δεν καταλαβαίνω τις λες (του απαντάω και αρχίζει να μας διηγείται το καταδρομικό επεισόδιο με τον Μητσάρα-Ράμπο).

-Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα μου λέει ο γερμανοκαταδότης και κρατούσε μια μηδενική απόδειξη από την ταμειακή μηχανή λες και βρήκε το πιστόριο εγκλήματος που έψαχνε. Λες και ήταν η απόδειξη αμερικάνος αιχμάλωτος σε στρατόπεδο Βιετκόνγκ και γυάλιζε το μάτι του Ράμπο.

-Τι λες άνθρωπε μου;

-Δεν είμαι ο άνθρωπος σου, εγώ είμαι δημόσιος λειτουργός!!!

-Με συγχωρείς εγώ είμαι από χωριό έτσι μιλάμε στην Ήπειρο!!!

-Θα σου κάνω μήνυση.

-Τι λες άνθρ...

-Κύριε θα με λες , και τεντώνει το χέρι γιαταγάκι, η απόδειξη γράφει ψητοπωλείο και η άδεια του καταστήματος οβελιστήριο.

-Κύριε αυτά τα έφτιαξε ο λογιστής και τα έλεγε η εφορία.

-Κανονικά πρέπει να πας αυτόφωρο αλλά θα σου δώσω την ευκαιρία να απολογηθείς στην δικαιοσύνη.

-Μου έκοψε την μήνυση έγραψε και το κατηγορητήριο με δέκα χιλιάδες ορθογραφικά λάθη και τώρα είμαι για δίκη.

-Και τι θα κάνεις ;

-Θα πάω με τον Μπαμπινιώτη παραμάσχαλα να απολογηθώ. Βασίλη μου τον έλυσε τον αφαλό ο Ράμπο!!!

-Μήπως πρέπει να σου ρίξουμε καμιά βεντούζα; Που θα έλεγε και η γιαγιά σου .

(Βάλαμε τα γέλια και οι τρεις έτσι όπως έδεσαν οι κουβέντες και χωριστήκαμε)

-Όταν πήγα σπίτι μου ούτε καλησπέρα δεν είπα, άνοιξα αμέσως το λεξικό του Μπαμπινιώτη σελ 1244 οβελιστήριο :το ψητοπωλείο που μπορεί να φάει κανείς ψητό της σουβλας.....



ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ Ή ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Οι μέρες που ζούμε είναι ιδιαίτερα πιεστικές και φορτισμένες, η εξωτερική πραγματικότητα έχει γίνει εφιαλτική. Όμως και μέσα σε αυτή την πίεση υπάρχει ελπίδα. Μπορούμε να γίνουμε καλύτεροι αν ο καθένας ξεφύγει από σκοτάδι του φόβου που έκρυψε την αγωνία του, στρουθοκαμηλίζοντας την επιβεβαίωση της ατομικότητας του. Αν σηκώσουμε το κεφάλι θα δούμε ότι δίπλα μας είναι ο Άλλος.

Αρκεί να τολμήσουμε να σηκώσουμε το κεφάλι από την εγωκεντρική μας γούβα. Στον Άλλο μπορούμε να βρούμε την συμπαράσταση , την ανοχή, την βοήθεια. Μόνο έτσι μια κοινωνία οδεύει προς την ανθρωπότητα.

Από την άλλη αν αφεθούμε πανικόβλητοι και ανασφαλείς στην δύνη του φόβου, μόνο αδυναμίες και ελαττώματα που είχαμε κρύψει πολύ βαθιά μέσα μας αρχίζουν να ανασύρονται και να προβάλλονται. Νοιώθουμε ότι η εξωτερική πραγματικότητα κονταίνει το καταναλωτικό οχύρωμα στο οποίο στηρίξαμε την ζωή μας. Τότε για να νοιώσουμε ψηλοί και ασφαλείς διαλέγουμε τον πιο ανόητο τρόπο προσπαθούμε να κοντύνουμε ή να εξαφανίσουμε τον Άλλο , τον διπλανό τον συν-άνθρωπο μας. Αγνοώντας ότι τα χρώματα που βγάζουμε για να τον θάψουμε στο τέλος θα σκεπάσουν και εμάς.

*Η ιστορία είναι σχεδόν φανταστική, φωτίστηκε στον μπερντέ της φαντασίας από κουβέντες του Ορέστη (ψητοπώλης ή οβελιστής θα αποφασίσει το δικαστήριο) και του Χάρη στο ολυμπιακό περίπτερο την προηγούμενη Κυριακή το βράδυ.



ENOESIS

Ψηφιακή Εκτύπωση

ΑΦΙΣΤΕΣ (32Χ45)

ΠΡΟΣΠΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΔΙΠΤΥΧΑ

ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΑ ΕΝΤΥΠΑ

Διορθώσεις

ΠΡΟΣΚΑΗΞΕΙΣ

ΕΠΙΣΤΟΛΟΧΑΡΤΑ

ΦΑΚΕΛΑ

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

ΦΟΤΟΓΡΑΦΙΕΣ (30,5Χ45,7)

με 4 ή 12 ή 24 σελίδες

ΠΛΑΝΤΟΑΦΙΣΤΕΣ

ΛΑΒΑΡΑ

Προεκτύπωση δημιουργικό ετυπών

Δήμιες με ψηφιακή φωτογραφική μηχανή
συγκ scanline επεξεργασία φωτογραφίας
μακέτα για οποιαδήποτε εφαρμογή
Image & clipart library - web & multimedia design



Ξεχωριστές φωτοτυπίες, διαφάνειες

υψηλής ευκρίνειας, μέγιστο μέγεθος πρωτοτύπου SRA3

«Δεν μπορείς να συλλάβεις έναν άνθρωπο επειδή κάποιος τον δείχνει με το δάκτυλό του»

Αν-αιρετικά 1

Ιδιώνυμο;

**Μας ορίζουν τα πράγματα
δεν τα ορίζουμε**

μας διαφεύγουν οι αιτίες του κόσμου

Κατερίνα Ψυχάρη, Μας ορίζουν τα πράγματα

Από την κοινωνία του φόβου περνάμε αργά αλλά σταθερά στην κοινωνία του θυμού και στο άμεσο μέλλον μας караδοκεί η κοινωνία της οργής.

Αναρωτιέμαι: Δεν το 'χουν συνειδητοποιήσει αυτό οι πολιτικοί μας ηγέτες και εξακολουθούν να θέλουν –με τη βοήθεια των ΜΜΕ- να μας τρομοκρατούν;

Δεν έχουν καταλάβει ότι σε λίγο θα φοβούνται και αυτοί περισσότερο από εμάς;

**

Ποδο-σφαιρικά

Τι είναι ένας άντρας με πτυχίο και όπλο;

ένας αληθινός άντρας

P. Σαβιάνο, γόμορρα



Του Γιάννη Πανούση,
καθηγητή
Εγκληματολογίας
στο Πανεπιστήμιο Αθηνών

Ο σύγχρονος μορφωμένος οικονομικός εγκληματίας κοντεύει να γίνει «πρότυπο» για πολλούς. Ο βάρβαρος κουμπουροφόρος παράγοντας του ελληνικού ποδοσφαίρου γιατί να συνεχίζει να προβάλλεται «ως μάγκας» καιίνδαλμα στην αθλητική ειδησεογραφία;

**

Άνθρωποι - σκιάς

**Ο άορατος άνθρωπος, μη-συνάνθρωπος,
μη-άνθρωπος**

Fr. Fukuyama, Το τέλος της ιστορίας και ο

τελευταίος άνθρωπος

Οι κρατούμενοι στις φυλακές προφανώς και έχουν παραβιάσει το νόμο, έχουν δημιουργήσει θύματα και έχουν προκαλέσει πόνο και οδύνη.

Για όλα αυτά τιμωρήθηκαν. Η όποια, όμως, στερητική της ελευθερίας ποινή δεν τους στερεί και την ιδιότητα του ανθρώπου. Τούτη τη διάσταση δεν πρέπει να την ξεχνάνε νομοθέτες, δικαστές, σωφρονιστικοί υπάλληλοι αλλά και θεωρητικοί της Εγκληματολογίας και του Ποινικού Δικαίου.

**

Μονά - Ζυγά δικά τους;

Με πρόδωσαν οι ιδίες μου οι λέξεις

Επιστρατεύω τη σοφία της παραίτησης

Ιακ. Ζουγανέλης, Η αριθμητική των λέξεων

Δεν αντιλαμβάνομαι γιατί πολλοί βουλευτές (και ορισμένοι υπουργοί) του κυβερνώντος κόμματος μεταφέρουν δώθε - κείθε (κυρίως στα φιλικά κανάλια) τον πόνο τους για τα κατ' αυτοίς άδικα μέτρα.

Αν συμφωνούν γιατί υποκρίνονται;

Αν διαφωνούν γιατί δεν παραιτούνται;

Σε κάθε περίπτωση δεν έχουν αντιληφθεί ότι τα παλιά κόλπα δεν περνάνε πλέον;

**

«Ένοπλη» εκπαίδευση;

Δάσκαλοι και αστυνομικοί βαράν το ίδιο,

Το ίδιο με φοβίζουν, το ίδιο με μισούν

Γιάννης Κακουλίδης, Η έκτη αφήγηση του Χάπα Χούπα

Η βία μπαίνει παντού κι από παντού. Στο σπίτι, στην πλατεία, στο δρόμο, στη δουλειά, στο γήπεδο, στις πολιτικές συγκεντρώσεις.

Η βία των μεν (μοιάζει να) «καθαγιάζει» τη βία των δε.

Αν -λέω αν- μπορούσαμε να διαφυλάξουμε ένα χώρο από την εισβολή της βίας, αυτός θάπρεπε να είναι ο (εκ)παιδευτικός και, ιδίως, η σχέση δασκαλου-μαθητή (όποιος και νάναι ο «δάσκαλος» κι όποιος και νάναι ο «μαθητής»). Όταν ο δάσκαλος κρατάει χάρακα και ο μαθητής γκαζάκι το μέλλον της Παιδείας, άρα της χώρας, έχει ήδη υπονομευθεί.

Δεν νοείται δάσκαλος-αστυνόμος, αλλά ούτε και μαθητής-εκδικητής. Τόσο δύσκολο είναι να συμφωνήσουμε σε αυτό;

**



Προθεσμία μέχρι τις 12 Οκτώβρη για όσους θέλουν να ενταχθούν

Ρυθμίσεις για οφειλέτες του Ναυπλίου

Προθεσμία μέχρι τις 12 Οκτώβρη έχουν όσοι πρόκειται να ενταχθούν σε ρύθμιση για τις οφειλές τους προς τον δήμο Ναυπλίου. Πληροφορίες δίδονται ήδη από την Ταμειακή Υπηρεσία καθημερινά από τις 8.00 έως τις 13.00.

Όπως ανακοινώθηκε, σύμφωνα με το νόμο (άρθρο 54 του Ν. 3979/2011) και την υπ' αριθ.248/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καλούνται να προσέλθουν μέχρι και την Τετάρτη 12-10-2011, στην Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Ναυπλιέων και να υποβάλλουν αίτηση-δήλωση, όλοι όσοι ενδιαφέρονται να υπαχθούν στις διατάξεις του άρθρου 54 του Ν. 3979/2011, για τη ρύθμιση και εξόφληση οφειλών τους προς το Δήμο. Δύνανται να ρυθμίζονται και να εξοφλούνται κατόπιν αιτήσεως του υπόχρεου, οι εξής οφειλές προς τους δήμους, εξαιρουμένων των προστίμων αυθαίρετων κατασκευών:

α) πάσης φύσεως οφειλές που γεννήθηκαν ή βεβαιώθηκαν από 1.9.2009 και μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος νόμου (δηλ. την 16.06.2011), εφόσον έχει καταβληθεί μέχρι την υποβολή της αιτήσεως εκ μέρους του υπόχρεου ποσό ίσο με το τριάντα τοις εκατό (30%) του συνόλου αυτών.
β) πάσης φύσεως οφειλές που γεννήθηκαν ή βεβαιώ-

θηκαν μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος νόμου (δηλ. την 16.06.2011), εφόσον μέρος ή το σύνολο αυτών είχαν υπαχθεί στη ρύθμιση του άρθρου 66 του ν. 3801/2009 και έχει καταβληθεί το τριάντα τοις εκατό (30%) της ρυθμισθείσας οφειλής.
γ) πάσης φύσεως οφειλές που γεννήθηκαν ή βεβαιώθηκαν μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος νόμου (δηλ. την 16.06.2011), εφόσον μέρος ή το σύνολο αυτών είχαν τύχει διευκόλυνσης τμηματικής καταβολής κατά το άρθρο 170 του ν. 3463/2006 και έχει καταβληθεί το 30% του διακανονισθέντος ποσού.
2. Οι οφειλές της παραγράφου 1 ρυθμίζονται και εξοφλούνται ως εξής:

α) εφάπαξ, με καταβολή της κύριας οφειλής, καθώς και του δεκαπέντε τοις εκατό (15%) των προστίμων που αναλογούν σε αυτή, καθώς και του δεκαπέντε τοις εκατό (15%) των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής,
β) με καταβολή της κύριας οφειλής, του τριάντα τοις εκατό (30%) των προστίμων που αναλογούν σε αυτή, καθώς και του τριάντα τοις εκατό (30%) των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής, σε ισόποσες μηνιαίες δόσεις. Προκειμένου περί αυτοτελών προστίμων, καταβάλλεται η κύρια οφειλή και το δεκαπέντε τοις εκατό (15%)

ή το τριάντα τοις εκατό (30%), αντίστοιχα, των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής, ανάλογα με τον ανωτέρω τρόπο καταβολής.

Στην περίπτωση που δηλώνεται εφάπαξ καταβολή ο οφειλέτης μπορεί να εξοφλήσει την οφειλή του εντός προθεσμίας έξι μηνών από την υποβολή της αίτησης, με ταυτόχρονη προκαταβολή ποσοστού είκοσι τοις εκατό (20%) της ρυθμιζόμενης οφειλής του. Για τις λοιπές περιπτώσεις το ανώτατο όριο των μηνιαίων δόσεων καθορίστηκε σε είκοσι (20), κάθε μία από τις οποίες δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 100 ευρώ για χρέος πάνω από 300 ευρώ. Η εν λόγω ρύθμιση, συγκαταλέγεται στη κατηγορία των ευεργετικών διατάξεων εξαιρετικού χαρακτήρα, με την οποία αποσκοπείτε η αντιμετώπιση του ζητήματος της αδυναμίας πολλών οφειλετών να εκπληρώσουν συσσωρευμένες υποχρεώσεις προς τους ΟΤΑ α' βαθμού. Είναι προφανές, ότι η υποβολή αίτησης ρύθμισης κάθε οφειλής προς τον Δήμο, μέχρι τη καταληκτική βάσει νόμου ημερομηνία της 12ης Οκτωβρίου 2011, και η υπαγωγή στις διατάξεις του άρθρου 54 του Ν. 3979/2011, είναι ιδιαίτερα ευεργετική και αποβαίνει σαφέστατα προς όφελος κάθε πολίτη - οφειλέτη.

Τα Ψέματα του κύριου Γκαρκάσουλα



Του Νικόλαου Στυλ. Γκαβούνου, Δημοτικού Συμβούλου, Προέδρου Κ.Ε.Δ.Α-Μ

Αντιλαμβάνομαι την προσπάθεια που καταβάλει ο συνάδελφος (δημοτικός σύμβουλος της αντιπολίτευσης) κ. Κων/νος Γκαρκάσουλας, ο οποίος σύμφωνα με τις δικές του προσλαμβάνουσες καταλαβαίνει- όσο μπορεί- και με το δικό του τρόπο την πραγματικότητα που βιώνουμε, όλοι εμείς οι πολίτες του Καλλικράτειου Δήμου Άργους – Μυκηνών.

Αντιλαμβάνομαι το άγχος του, να ηγηθεί στις επόμενες εκλογές του ψηφοδελτίου της παράταξής του, γι' αυτό και επιζητεί εναγωνίως προβολή κάνοντας αντιπολίτευση ΜΕ ΨΕΜΑΤΑ (πιστεύοντας ότι θα του πουν κάποιοι μπράβο ...) , βάζοντας με αυτό τον τρόπο στο περιθώριο και προσβάλλοντας(ψιλά γράμματα γι' αυτόν) τον επικεφαλής της παράταξής του, τον κ. Αναγνώστου .

Αυτό που δεν μπορώ ν' αντιληφθώ είναι η εμμονή του κ. Γκαρκάσουλα να ψεύδεται διαρκώς και ασυστόλως και να είμαστε αναγκασμένοι να απαντάμε στα ίδια ασύστολα ψεύδη του δύο και τρεις φορές.

Τα θέματα τα οποία θίγει στην τελευταία ανακοίνωσή του, έχουν ήδη απαντηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο χωρίς ο ίδιος να έχει δώσει τις απαραίτητες εξηγήσεις για τα σημεία στα οποία εμπλεκόταν θεσμικά και έχει ο ίδιος ευθύνες.

Αναλυτικά πρώτα θίγοντας το θέμα του Δημοτικού Θεάτρου έχω να παρατηρήσω τα εξής:

Το Παναργολικό Φεστιβάλ Παιδικού και Νεανικού Θεάτρου όντως δεν έγινε φέτος αφού το νομικό πρόσωπο του οποίου ήταν αρμοδιότητα είχε καταργηθεί το διάστημα αυτό, λόγω Καλλικράτη.

Το Δημοτικό Θέατρο Άργους έχει αναστείλει τη δραστηριότητά του από το 2007 και τα τρία επόμενα χρόνια διαλύθηκε, χρονικό διάστημα στο οποίο τα ηνία της πόλης τα είχε η δημοτική αρχή, μέλος της οποίας ήταν ο κ. Γκαρκάσουλας.

Προς τι λοιπόν όλα αυτά τα ψεύδη από πλευράς του κ. Γκαρκάσουλα; Εκτός και χρησιμοποιεί αυτή τη διαδικασία του ψεύδους για δικούς του λόγους γιατί στην ουσία ο μόνος ο οποίος θίγεται είναι ο πρώην συνάδελφός του κ. Δεληγιάννης ο οποίος ήταν πρόεδρος του Μουσικοθεατρικού Νομικού Προσώπου.

Αναφορικά με το θέμα της Δημοτικής Χορωδίας, η αρμοδιότητα της οποίας ανήκε στο ίδιο Νομικό Πρόσωπο με Πρόεδρο τον κ. Δεληγιάννη και μέλος τον ίδιο τον κ. Γκαρκάσουλα: Η σύμβαση της μαέστρου έληξε τον Οκτώβριο του 2010 και έρχονται τώρα οι ίδιοι οι οποίοι δεν επαναπροκήρυξαν τη θέση και αφού είχαν την ευχέρεια αυτή έως το Φεβρουάριο του 2011 ελέω Καλλικράτη να μας εγκαλούν γιατί δεν προχωρήσαμε στην προκήρυξη γνωρίζοντας ότι το Νομικό Πρόσωπο αμέσως μετά καταργήθηκε.

Σχετικά με τη Δημοτική Φιλαρμονική ο κ. Γκαρκάσουλας για ακόμη μία φορά λέει ψέματα για να δημιουργήσει εντυπώσεις. Η αμοιβή των μουσικών εκτελεστών δεν ήταν δυνατόν να καταβληθεί από τον Οκτώβριο του 2010 και μετά αφού η επιτροπή έκρινε παράνομο το ένταλμα πληρωμής τους με την αιτιολογία «φιλοδώρημα». Το γνωρίζει πολύ καλά ο κ. Γκαρκάσουλας και ο κ. Δεληγιάννης αφού ήταν στο συμβούλιο του Νομικού Προσώπου.

Άξιο παρατήρησης είναι ότι στην κατάσταση για την αμοιβή των μουσικών ευρίσκοντο σαρανταπέντε ονόματα ανάμεσα στα οποία υπήρχαν και μουσικοί εκτελεστές άνω των 80 ετών που δεν συμμετείχαν στις υπηρεσίες της Δημοτικής Φιλαρμονικής. Μάλιστα σε ένταλμα του 2009 έχει μισθοδοτηθεί και μουσικός εκτελεστής ο οποίος είχε αποβιώσει δύο μήνες νωρίτερα. Ακόμα περιμένω τις εξηγήσεις του κ. Γκαρκάσουλα σε ερώτημα σχετικό που του είχα απευθύνει κατά τη διάρκεια του τελευταίου Δημοτικού Συμβουλίου.

Η συνέχιση της λειτουργίας της Δημοτικής Φιλαρμονικής είναι ένα θέμα το οποίο ήδη έχει λυθεί από την Κ.Ε.Δ.Α.Μ., της οποίας είμαι Πρόεδρος, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Αναφορικά με τις άλλες παρατηρήσεις για δήθεν διάλυση των κοινωνικών δομών του Δήμου, έχουν να κάνουν με την μετάβαση στο Νόμο Καλλικράτη και την σκληρή λιτότητα την οποία μας επέβαλε το κόμμα στο οποίο ανήκει ο κ. Γκαρκάσουλας και στο μνημόνιο το οποίο υπέγραψε η κυβέρνηση την οποία υποστηρίζει ο κ. Γκαρκάσουλας.

Δεν θυμάται όμως ότι επί δικής του αντιδημαρχίας διέλυσαν τις κατασκηνώσεις

του Φαρμακά, καταργήσανε το πρόγραμμα «παιδί και θάλασσα»,ρήμαξαν τις παραλίες του δήμου μας και να σκεφθεί κανείς ότι τότε δεν υπήρχαν οικονομικά προβλήματα όπως δυστυχώς υπάρχουν σήμερα, υπήρχε όμως τεμπελιά, έλλειψη σχεδιασμού και βεβαίως ανικανότητα που για αυτά και άλλα πολλά τους μαύρισε ο κόσμος.

Όσον αφορά την παρουσία του στα Δημοτικά Συμβούλια μόνο με τη λέξη «γραφικός» μπορεί να χαρακτηριστεί.

Σχετικά με τις πολιτιστικές δραστηριότητες του φετινού καλοκαιριού ο κ. Γκαρκάσουλας θα πρέπει να είναι εκ των ελαχίστων κατοίκων τούτου του δήμου που τα συμπλέγματα τα οποία τον χαρακτηρίζουν δεν τον αφήνουν να δει ότι ήταν επιτυχημένες και ωφέλιμες για την οικονομική ζωή του τόπου.

Σε ολόκληρο το πρόγραμμα σημαντικό ρόλο είχαν τα τοπικά πολιτιστικά σχήματα είτε με μουσικές είτε με θεατρικές παραστάσεις χωρίς διακρίσεις και χωρίς αποκλεισμούς. Βέβαια τούτο το τελευταίο ίσως να μην άρεσε στον κ. Γκαρκάσουλα, ο οποίος ήταν συνηθισμένος στη λογική «των δικών μας ανθρώπων», τακτική η οποία είναι ξένη για μας.

Κλείνοντας θα παρακαλούσα τον κ. συνάδελφο να δώσει τις απαραίτητες εξηγήσεις για όλα τα παραπάνω σε δημοτικό συμβούλιο που θα ζητήσει να έρθουν σαν θέματα και να καλέσουμε τον κόσμο να παραβρεθεί για να δει το δράμα ενός ανθρώπου που λέει μόνιμα ψέματα.

Θα κάνω τέλος έκκληση σε αυτούς που τον παρακινούν και του γράφουν τα κείμενα, να σταματήσουν, γιατί έτσι τον εκθέτουν ανεπανόρθωτα.

Επι τέλους αφήστε τον...

Να συνεχίσουν με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα την αστυνόμευση του Δήμου Άργους

Να σταθεί η αστυνομία στο ύψος της

Συνάντηση με τον Αστυνομικό Δ/ντή Αργολίδας κ. Ντοκομέ και τον υπ/ντή κ. Αλεξανδρόπουλο, πραγματοποίησε ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας του Δήμου Άργους - Μυκηνών Σωτήρης Κωτσοβός. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκε το θέμα της παραβατικότητας κοινωνικών ομάδων και ατόμων στην περιοχή που τελευταία έχει γίνει έντονο και άλλα γενικότερα θέματα αστυνόμευσης και ασφάλειας στον Δήμο. Από πλευράς αστυνομικής Δ/σης τονίστηκε το σημαντικό καθημερινό έργο των αστυνομικών οργάνων πάντα στα πλαίσια των δυνατοτήτων τους από πλευράς έμπυχου δυναμικού, ενώ από πλευρά του κ. Κωτσοβού αναπτύχθηκε η απαίτηση για πιο συχνή παρουσία και στήριξη του πολίτη από την αστυνομία, αφού το περιβάλλον γίνεται ολοένα και πιο επικίνδυνο. Όπως τόνισε ο κ. Σωτ. Κωτσοβός «η αστυνομία πρέπει όχι μόνο

να μπορεί αλλά και να το δείχνει πως στέκεται στο ύψος των δύσκολων περιστάσεων και να μη παρασύρεται στο γενικότερο ξεχαρβάλωμα των θεσμών. Η τοπική αστυνομία όντως κάνει βήματα ιδιαίτερα θετικά αλλά οι πολίτες με όσα βλέπουν ή ακούν καθημερινά αισθάνονται συνεχή ανασφάλεια». Σε τοπικό επίπεδο έγινε κοινά παραδεκτό ότι τοπική αυτοδιοίκηση και αστυνομία σε ξεχωριστούς ρόλους αλλά με κοινή διάθεση και πίστη σε στόχους εφικτούς μπορούν να αποτελέσουν δίπολο εδραίωσης του αισθήματος ασφάλειας στους δημότες που είναι και το μέγα ζητούμενο. «Εμείς»,τόνισε ο Σ. Κωτσοβός «θα είμαστε συμπαραστάτες στο όντως δύσκολο έργο σας. Εσείς οφείτε να συνεχίσετε με τη μεγαλύτερη δυνατή αποτελεσματικότητα και στο τέλος ελπίζουμε πως οι στόχοι όλων μας θα δικαιωθούν»



Σύλλογος Πολιτιστική Αργολική Το πολιτιστικό καλοκαίρι της

Πολιτιστικής Πρότασης

Το πολιτιστικό καλοκαίρι φιλοξένησε την πλούσια συμμετοχή του Συλλόγου Πολιτιστική Αργολική Πρόταση σε πολλές εκδηλώσεις κυρίως στα πλαίσια του καλοκαιρινού φεστιβάλ του Δήμου Άργους - Μυκηνών. Μετά από πρόσκληση της Κοινωνικού Επιχειρήσης Πολιτισμού του Δήμου παρουσίασε με πολλή επιτυχία τη θαυμάσια παράσταση του θεατρικού έργου «Δεν πληρώνω, δεν πληρώνω» του Ντάριο Φο στο Κυβέρι, στην Προσύμνη, στο Κουτσοπόδι και στους Μύλους.

Η ίδια παράσταση δόθηκε και εκτός των ορίων του Δήμου στον Τυρό και στη Μηδέα. Το χορωδιακό τμήμα συμμετείχε με την παρουσίαση του καταξιωμένου λαϊκού ορατόριου το ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ στα πλαίσια του φεστιβάλ του Δήμου στο πανέμορφο φυσικό περιβάλλον του λόφου του Προφήτη Ηλία στο Κουτσοπόδι. Το ίδιο έργο παρουσιάστηκε και εκτός των ορίων του Δήμου στις 18-8 στη Μονεμβασιά στα πλαίσια βραδιάς μουσικής και ποίησης προς τιμή του Γιάννη Ρίτσου καθώς και στο Άστρος Κυνουρίας.

Το πλούσιο και απόλυτα επιτυχημένο «παρών» του Συλλόγου στην πολιτιστική ζωή του τόπου αποτελεί επιβράβευση του παραγόμενου από το Σύλλογο έργου και προσφέρει βαθιά ικανοποίηση σ' όλους τους ακάματους και αξιέπαινους εργαζόμενους της καλλιτεχνικής κυψέλης του Συλλόγου. Με τον ίδιο ζήλο και τα 2 τμήματα του Συλλόγου προετοιμάζουν την καινούρια δουλειά του χειμώνα και καλούν τους φίλους του Συλλόγου να στηρίζουν με πίστη τη ζωή του ιδιαίτερα μέσα στα γκρίζα σύννεφα των καιρών μας.

Ημερίδα για το μνημόνιο

Ημερίδα με θέμα «Μνημόνιο - Το μέλλον του κοινωνικού κράτους», διοργανώνεται την Δευτέρα στις 18.30μμ, στο ξενοδοχείο «Αμαλία» στο Ναύπλιο, από το Εργατικό Κέντρο και το ΤΕΕ Πελοποννήσου.

Ομιλητές θα είναι ο πρόεδρος του ΕΚΝ Ραφαήλ Μπαρού, ο εργατολόγος Αλέξης Μητρόπουλος, ο οικονομολόγος Παναγιώτης Λιαγκόρβας, και οι καθηγητές Πανεπιστημίου Σάββας Ρομπόλης και Παναγιώτης Καζάκος.

Οι δεσμοί αίματος και η φλόγα

Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών «Δεσμοί Αίματος» συμμετείχε για πρώτη φορά στην Πανελλήνια λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών, μεταφέροντας την φλόγα Αγάπης και αλληλεγγύης στην Αργολίδα.

Τα μέλη του συλλόγου, αφού παρέλαβαν την φλόγα από την Κόρινθο, την μετέφεραν πεζή για περισσότερο από 200 χλμ. στην Αργολίδα. Παράλληλα διοργανώθηκαν εκδηλώσεις στην Επίδαυρο, το Ναύπλιο και το Άργος. Στην μεταφορά τη φλόγας εκτός από τον Σύλλογο Μαραθωνοδρόμων Αργολίδας, συμμετείχαν δεκάδες εθελοντές κάθε ηλικίας.

Ο Σύλλογος συνεχίζοντας τις προσπάθειές του οργανώνει 2ήμερη αιμοδοσία την 1 Οκτωβρίου στο Ναύπλιο (στο 1ο Δημοτικό Σχολείο) και στις 2 Οκτωβρίου στο Άργος (Μπουσουλοπούλειο Γυμνάσιο).



Ετοιμοπαράδοτη πνευματικότητα και Καζαντζάκης

«Ο Τελευταίος Πειρασμός του Νίκου Καζαντζάκη στην εποχή της ετοιμοπαράδοτης πνευματικότητας» είναι το θέμα της ετήσιας Διεθνούς Συνάντησης του περιοδικού L'Atelier du roman, που οργανώνεται στο Ναύπλιο από το γαλλόφωνο λογοτεχνικό περιοδικό, την Εταιρία Φίλων του Atelier du roman, και την Αίθουσα Τέχνης Ναυπλίου. Η εκδήλωση θα γίνει την 1 και 2 Οκτωβρίου στο «Τριανόν». Συμμετέχουν 13 συγγραφείς από επτά χώρες (Βραζιλία, Καναδάς, Πορτογαλλία, Γαλλία, Πολωνία και Δανία). Από την Ελλάδα, Βασίλης Βασιλικός, Αλέξης Πανσέληνος και Τάκης Θεοδωρόπουλος. Πρόκειται, για ένα ανοιχτό εργαστήριο αισθητικού προβληματισμού και διαλόγου. Οι συγγραφείς που παίρνουν μέρος δεν έρχονται με ανακοινώσεις γραμμένες εκ των προτέρων αλλά με σημειώσεις

«Γι' αυτή την XIIIη Συνάντηση του Atelier du roman, σημειώνεται στο πρόγραμμα, θέλουμε ν' ασχοληθούμε μ' ένα μυθιστορηματικό έργο εμπνευσμένο από τη ζωή του Χριστού. Ο Τελευταίος Πειρασμός είναι το έργο το πιο εμβληματικό της επιθυμίας του Καζαντζάκη να συμπλέξει, στο μέγιστο δυνατόν, μυθιστορηματικό και θεολογικό-μεταφυσική αναζήτηση. Να δοκιμάσουμε να συλλάβουμε το σύνορο ανάμεσα σε μυθιστορηματική και θρησκευτική εμπειρία, όχι θεωρητικά αλλά "εργαστηριακά", ξεκινώντας ακριβώς από ένα έργο που κάνει τούτο το σύνορο δυσδιάκριτο, τί καλύτερη πρόκληση για τον αισθητικό μας διάλογο γύρω από την τέχνη του μυθιστορηματος και τί καλύτερη απάντηση στον κόσμο μας που προσπαθεί ν' απαξιώσει, ακόμα και να καταργήσει, αυτές τις δύο διαστάσεις του ανθρώπινου είναι;»

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΠΛΙ

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα του Πελοποννησιακού Λαογραφικού Ιδρύματος εφαρμόζονται το σχολικό έτος 2011-2012 μετά από συνεννόηση και απευθύνονται στα νηπιαγωγεία όλης της χώρας.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

-Η Κούκλα
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα με στόχο τη γνωριμία των παιδιών με την κούκλα-έκθεμα και την κούκλα-δραστηριότητα του Μουσείου Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ».

ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 60'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΗΜΕΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : Τρίτη και Τετάρτη. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 3 ΕΥΡΩ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ

-Ο ιστός της Αράχνης
Η εικαστική εγκατάσταση που συναντούν τα παιδιά στο χώρο του Μουσείου Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ» γίνεται αφητηρία γνωριμίας των παιδιών με το μύθο της πρώτης υφάντρας και το κατ' εσχόλην υφαντικό εργαλείο τον αργαλειό ΑΡΓΑΛΕΙΟΣ : α) αρχαιοελληνικός β) οριζόντιος ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

-Η Κούκλα
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα με στόχο τη γνωριμία των παιδιών με την κούκλα-έκθεμα και την κούκλα-δραστηριότητα του Μουσείου Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ».

ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 60'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΗΜΕΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : Τρίτη και Τετάρτη. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 3 ΕΥΡΩ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ

-Ο ιστός της Αράχνης
Η εικαστική εγκατάσταση που συναντούν τα παιδιά στο χώρο του Μουσείου Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ» γίνεται αφητηρία γνωριμίας των παιδιών με το μύθο της πρώτης υφάντρας και το κατ' εσχόλην υφαντικό εργαλείο τον αργαλειό ΑΡΓΑΛΕΙΟΣ : α) αρχαιοελληνικός β) οριζόντιος ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο

-Μουσείο- Δρόμοι- Μνήμη
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αναπτύσσεται γύρω από τις λέξεις που απορρέουν από τα εκθέματα του μουσείου.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο «Β. Παπαντωνίου». ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ : Δ' Ε' Στ'. ΗΜΕΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : Τρίτη και Τετάρτη. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 3 ευρώ κατ' άτομο.

-Υφασμα- Κοπή- Ένδυμα
Από το πρώτο ένδυμα (δέρμα ζώου) περνάμε στις βασικές ύλες (μαλλί- βαμβάκι), στην επεξεργασία τους για τη δημιουργία της κλωστής (γνέσιμο), της ύφανσης (ύφασμα) και τέλος στην εφαρμογή του υφάσματος (ένδυμα-πουκάμισο). ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο
Η μουσειοσκευή «Φτιάχνοντας το Πουκάμισο», με ενδυματολογικό θέμα, δανείζεται στα σχολεία όλης της Ελλάδας. ΧΡΟΝΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ : 15 ημέρες. ΕΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ : 20 ευρώ + ταχυδρομικά

-Το Ναύπλιο στον 19ο Αιώνα
Πρόγραμμα γνωριμίας με την τοπική ιστορία μέσα από έναν περίπατο στο ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου με τη βοήθεια εποπτικού υλικού. ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90' ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ : Γ' Δ' Ε' Στ'. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο

-Η Λαϊκή μας μουσική μέσα απ' το Θέατρο Σκιών
Μουσειοσκευή που δημιουργήθηκε από την Συνεργασία ΥΠ.ΠΟ, ΜΕΛΑΜΟΚΕ και ΠΛΙ Η συγκεκριμένη μουσειοσκευή δανείζεται σε σχολεία αλλά εφαρμόζεται και στο Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ» σε συνδυασμό με την αντίστοιχη προθήκη που υπάρχει στο χώρο του μουσείου. ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 180'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ : Γ' Δ' Ε' Στ'. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : 2 ευρώ κατ' άτομο
Η μουσειοσκευή δανείζεται χωρίς οικονομική επιβάρυνση

-Το στοιχείο του ελαιώνα
Εκπαιδευτικό παιχνίδι γνωριμίας με την ελαιοπαραγωγή στον ελληνικό χώρο μέσα από ένα παιχνίδι ερωτήσεων και εικαστικών προσεγγίσεων που προεκτείνει την εκπαιδευτική του δραστηριότητα και στη σχολική τάξη ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 60', ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ». ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ : Β', Γ', Δ', Ε', Στ'. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο

άτομο

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ

-Μουσείο- Δρόμοι- Μνήμη
Μουσείο...μουσεία...τέχνη...δρόμος...ταξίδι...δράση...μνήμη...κτίριο...σπίτι...τραπεζαρία...μάζωξη...ασημικά...μυρωδιά...γεύση...φωτογραφία...αργαλειός...φορεσιά...γέννηση...βάφτιση...γάμος...πόλεμος...μικροϊστορίες...έκφραση...γυναίκες...παιχνίδι...τότε...σήμερα...σώμα...κοινωνικός ιστός...ιστορία ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90' ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο «Β. Παπαντωνίου» ΗΜΕΡΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ : Τρίτη και Τετάρτη. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 3 ευρώ κατ' άτομο.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Τα παιδιά ας έχουν μαζί τους: α) φωτογραφία από ένα γέυμα γύρω από ένα οποιοδήποτε τραπέζι και β) ένα κείμενο για την «τραπεζαρία»

-Το Ναύπλιο στον 19ο Αιώνα
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Το Ναύπλιο στον 19ο αιώνα» στοχεύει στην έννοια της πόλης- ανοιχτό μουσείο και παράλληλα στην άσκηση της παρατηρητικότητας των μικρών και νεαρών επισκεπτών προκειμένου να οδηγηθούν στην σύγκριση και στην ταύτιση ιστορικών, αρχιτεκτονικών και περιβαλλοντικών δεδομένων. ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90', ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Ιστορικό κέντρο του Ναυπλίου. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο

-Υφασμα- Κοπή- Ένδυμα
Από το πρώτο ένδυμα (δέρμα ζώου) περνάμε στις βασικές ύλες (μαλλί- βαμβάκι), στην επεξεργασία τους για τη δημιουργία της κλωστής (γνέσιμο), της ύφανσης (ύφασμα) και τέλος στην εφαρμογή του υφάσματος (ένδυμα-πουκάμισο). ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 90'. ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ» ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο.
-«ΣΤΑΘΜΟΣ» και «ΜΝΗΜΗ»
Το νεανικό κοινό μέσα από τα εκθέματα με τη βοήθεια του μουσειοπαιδαγωγού προσπαθεί να κατανοήσει τη μετατροπή της ατομικής σε συλλογική μνήμη ενώ το Μουσείο Παιδικής Ηλικίας γίνεται εργαλείο ανάγνωσης του παρελθόντος. ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 60', ΧΩΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Μουσείο Παιδικής Ηλικίας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ» ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ : 2 ευρώ κατ' άτομο.

Σφάζονται για το Λασκαριδείου Λαογραφικού Μουσείου Ν. Κίου

Όχι στον αργοκεντρισμό

Την εγκατάλειψη του Λασκαριδείου Λαογραφικού Μουσείου της Ν. Κίου καταγγέλλει εκ μέρους της δημοτικής παράταξης του ΠΑΣΟΚ ο Δημοτικός σύμβουλος δήμου Άργους – Μυκηνών Σπύρος Ε. Κουσκούκης. Όπως επισημαίνει ο δημοτικός σύμβουλος: όταν το 1982 η Κιώτισσα αντιπρόεδρος της βουλής Σύλβα Ακρίτα εγκαινίαζε το Λασκαριδείο λαογραφικό Μουσείο στη Νέα Κίο οι προσδοκίες όλων ήταν πολύ μεγάλες. Για τη δημιουργία και τη λειτουργία του όλα αυτά τα χρόνια πολλοί εργάστηκαν με αγάπη και ανιδιοτέλεια. Το λαογραφικό μουσείο της Νέας Κίου στεγάζεται σε παραδοσιακό κτίριο ιδιοκτησίας του Δήμου και περιλαμβάνει εκθέματα που παρέδωσαν οι κάτοικοι, εκφράζοντας έτσι τη θέλησή τους να διασωθούν αλλά και να εκτεθούν στο κοινό αντικείμενα που κατάφεραν να μεταφέρουν από την αγαπημένη τους Κίο της Μικράς Ασίας, παρουσιάζοντας έτσι δείγματα του πολιτισμού τους. Κατά τον κ. Κουσκούκη «Η προηγούμενη δημοτική αρχή, δείχνοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον της για το μουσείο είχε εντάξει στο πρόγραμμα "Θησέας" έργο για την ολοκλήρωσή του. Μετά την κατάργηση του προγράμματος το 2010 το έργο βρέθηκε χωρίς χρηματοδότηση. Το μουσείο χρειάζεται άμεση παρέμβαση καθότι ο κίνδυνος δεν είναι μόνο για τις κτιριακές εγκαταστάσεις όσο κυρίως για τα εκθέματα του μουσείου. Σημαντικό είναι να τονιστεί ότι τον Αύγουστο του 2010 η πρώην δημοτική αρχή του δήμου Άργους με πρωτοβουλία του τότε Αντιδημάρχου κ. Γιώργου Αναγνώστου υπέβαλε πρόταση στο ΕΣΠΑ για τη δημιουργία νέου ψηφιακού περίπτερου πολιτισμού στη Ν. Κίο, στα πλαίσια λειτουργίας και αναβάθμισης του Λαογραφικού της Μουσείου. Πρόταση η οποία αναμένεται να εγκριθεί τις επόμενες εβδομάδες. Σήμερα το Λαογραφικό Μουσείο Νέας Κίου είναι εγκαταλελειμμένο στην τύχη του. Πόρτες κλειστές, αυλές χορταριασμένες, χωρίς επισκέ-



πτες. Προγράμματα επισκέψεων δεν υπάρχουν πλέον. Στο νέο δήμο η δημοτική αρχή δείχνει να αγνοεί την αγωνία των πολιτών για την τύχη του μουσείου. Στον προϋπολογισμό του δήμου Άργους – Μυκηνών του 2011 καθώς και στο τεχνικό πρόγραμμα που τον συνοδεύει, δεν γίνεται καμία αναφορά. ούτε για τα απαραίτητα έργα συντήρησης των κτιριακών εγκαταστάσεων και των εκθεμάτων του μουσείου. Η αποκατάσταση και περαίωση του λαογραφικού μουσείου Νέας Κίου είναι απαίτηση των πολιτών, αλλά και υποχρέωση της Δημοτικής Αρχής η οποία θα πρέπει να πάψει να λειτουργεί αργοκεντρικά, αφήνοντας στο περιθώριο τις ανάγκες των άλλων συνενομένων δήμων. Οι πολίτες δεν είναι διατεθειμένοι να παραχωρήσουν στη λήθη την ιστορική τους κληρονομιά, μια κληρονομιά που είναι ότι πολυτιμότερο μας έχει απομείνει».

«Ενδιαφέρεται για την αυτοπροβολή του»

Σε απάντηση της ανακοίνωσης του κύριου Κουσκούκη ο Δήμος Άργους Μυκηνών υποστηρίζει μεταξύ άλλων ότι

«ο κ. Κουσκούκης», ακολουθεί πρωτότυπη μέθοδο «που μας κάνει να πιστεύουμε ότι αυτό που επιδιώκει δεν είναι η εξεύρεση τυχόν λύσεων αλλά η προβολή του και μόνο. Αντί να θέτει τα θέματα, όπως έχει κάθε δικαίωμα όντας δημοτικός σύμβουλος στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει απάντηση συντάσσει και δίδει προς δημοσίευση δελτία τύπου άνευ ουσιαστικού περιεχομένου. Έχει, βέβαια, το δικαίωμα να γράφει ό,τι θέλει, άλλωστε, αυτός εκτίθεται. Θεωρούμε όμως αν μη τι άλλο άστοχο να κάνει κριτική χωρίς να έχει λάβει προηγουμένως ενημέρωση. Η συμπεριφορά του αυτή δείχνει «το σεβασμό» που αποδίδει στους θεσμούς που ο ίδιος υπηρετεί από τη θέση του δημοτικού συμβούλου. Δεν θα μπορούσε όμως να παραγνωρίσει ότι η τακτική αυτή ακολουθείται και από άλλους συμβούλους της δημοτικής παράταξης στην οποία μετέχει και ο κ. Κουσκούκης οι οποίοι δεν ενδιαφέρονται για την ουσία αλλά για τη δημοσιότητα και θεωρούν ότι μπορούν μέσω του τρόπου αυτού να προβληθούν προς ίδιον και μόνο όφελος, αν και παρουσιάζουν τους εαυτούς τους ως τους μόνους ενδιαφερόμε-

νους για τον τόπο.

1. Πριν αναφερθούμε στο σήμερα θα πρέπει να ρωτήσουμε τον κ. Κουσκούκη για ποιο λόγο, αφού αναφέρεται στην πρώην δημοτική αρχή, αυτή δε δημοπράτησε το έργο; Άλλωστε, όπως λέει ο κ. Κουσκούκης το είχε εντάξει στο πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» «δείχνοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον της». Το πρόγραμμα πράγματι το 2010 καταργήθηκε αγνοεί όμως ότι αυτό είχε ξεκινήσει από το έτος 2005!!! Επί πέντε χρόνια, αν είχε επιδειχθεί το ανάλογο ενδιαφέρον όχι μόνο να έχει δημοπρατηθεί αλλά και να εκτελεστεί και ολοκληρωθεί. Μπορεί να μας απαντήσει ο κ. Κουσκούκης γιατί χάθηκαν τα λεφτά του ΘΗΣΕΑ που ήταν στο συρτάρι του δήμου και περίμεναν; Ας μην επικαλεστεί ότι δεν ήταν δημοτικός σύμβουλος τότε. Ποιο είναι το έμπρακτο ενδιαφέρον που είχε επιδειχθεί δεδομένου ότι τα λεφτά χάθηκαν;

2. Γιατί δε στηλιτεύει το γεγονός ότι καταργήθηκε το πρόγραμμα από την παρούσα κυβέρνηση; Γιατί δεν κατηγορεί την παρούσα κυβέρνηση για το ότι μπλόκαρε όλο το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» και πολλά έργα και των περιφερειακών ενοτήτων είναι στον αέρα και

οι πολίτες αγωνιούν; Δεν το κάνει για προφανείς λόγους. Δεν τον ενδιαφέρει η αλήθεια αλλά μόνο να προστατέψει φίλα προσκείμενους σε εκείνον και να ρίξει μομφή στη σημερινή δημοτική αρχή, η οποία όπως θα αναφερθεί κατωτέρω πασχίζει κόντρα στις τρέχουσες οικονομικές συνθήκες να αντιμετωπίσει όλα τα προβλήματα που άλλοι της κληροδότησαν.

3. Το μουσείο δεν είναι σήμερα εγκαταλελειμμένο, όπως ισχυρίζεται. Βρίσκεται στην ίδια κατάσταση που βρισκόταν τα τελευταία χρόνια, που προφανώς ο κ. Κουσκούκης δε διακατέχονταν από την ευαισθησία που επιδεικνύει σήμερα. Σίγουρα χρήσει επισκευών και συντηρήσεων τις οποίες έχουμε προβλέψει στον προϋπολογισμό της ΚΕΔΑΜ και θα έπρεπε η δημοτική παράταξη του κ. Κουσκούκη να το γνωρίζει αφού μετέχουν στο Δ.Σ. της και μέλη της παράταξής του.

4. Σε ό,τι αφορά δε την επισκεψιμότητα του Μουσείου, αυτή συνεχίζεται κανονικά όταν υπάρχει ενδιαφέρον. Οι πόρτες ανοίγουν και τα εκθέματα βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση. Προφανώς αγνοεί το γεγονός ότι η τελευταία επίσκεψη έγινε προ μερικών ημερών από Σύλλογο Μικρασιατών της Αθήνας.

5. Το θετικό γεγονός πραγματικά είναι η ύπαρξη μελέτης προϋπολογισμού 135.000 Ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Με αυτή τη μελέτη και αφού επικαιροποιηθεί από τις υπηρεσίες του δήμου Άργους Μυκηνών θα υποβάλλουμε πρόταση στο ΕΣΠΑ σε πρόγραμμα το οποίο έχουμε εντοπίσει ότι θα «ανοίξει» σύντομα, πιθανώς έως το τέλος του έτους. Άρα δε σημαίνει τίποτα η εγγραφή ή μη του ποσού αυτού στον προϋπολογισμό, καθόσον αυτό μπορεί να γίνει ανά πάσα στιγμή όταν το έργο που απαιτείται ενταχθεί. Αυτά προς το παρόν για ενημέρωση του κ. Κουσκούκη. Εμείς απαντάμε με στοιχεία και θα κριθούμε από τα έργα μας, δεν περιοριζόμαστε σε στείρες τοποθετήσεις χωρίς προτάσεις».

Απλήρωτοι οι 50 συμβασιούχοι
του ΑΣΕΠ στην Δ ΕΠΚΑ Ναυπλίου

Εξηγήσεις ζητά ο Ανδριανός

Ο Βουλευτής Αργολίδας της Νέας Δημοκρατίας Γιάννης Ανδριανός κατέθεσε στη Βουλή Ερώτηση προς τον Υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού Π. Γερούλανο με θέμα τη μη καταβολή χρηματικών αμοιβών σε πενήντα εργαζόμενους που προσελήφθησαν μέσω Α.Σ.Ε.Π με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών της Δ' ΕΚΠΑ που εδρεύει στο Ναύπλιο. Συγκεκριμένα ο Βουλευτής Αργολίδας της Νέας Δημοκρατίας Γιάννης Ανδριανός ζήτησε να πληροφορηθεί από τον κ. Π. Γερούλανο «σε ποιές ενέργειες θα προβεί για την άμεση καταβολή των οφειλόμενων χρηματικών αμοιβών στους πενήντα εργαζόμενους, προσληφθέντες με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών της Δ' ΕΚΠΑ που εδρεύει στο Ναύπλιο».

Σύμφωνα με την από 24-03-2011 αρ. πρωτ. 2076 Ανακοίνωση υπ' αριθμ. ΣΟΧ 01/2011 της Δ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων που εδρεύει στο Ναύπλιο, προσελήφθησαν με διαδικασία Α.Σ.Ε.Π με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά πενήντα άτομα για την κάλυψη αναγκών της ΕΚΠΑ.

Παρά το γεγονός ότι οι άνθρωποι αυτοί εργάζονται κανονικά, μέχρι σήμερα δεν τους έχει καταβληθεί καμία οφειλόμενη χρηματική αμοιβή.



Μυστικά και ψέματα για το Μπούρτζι

(μέρος 2ο και ελπίζω τελευταίο)

Άρθρο του Κώστα Γκότση

Ο Δήμαρχος Ναυπλίου με αλληπάλληλα δημοσιεύματα απαντάει στους πάντες – ή σωστότερα νομίζει ότι απαντάει – για το Μπούρτζι. Συστηματικά διαστρεβλώνει την αλήθεια, αναμασώντας τα σχετικά περι «ομοϊδεάτη» (που, κατά τους ισχυρισμούς του, είμαι εγώ με τους κ.κ. Αντωνιάδη και Καραπαυλο). Επαναλαμβάνει λοιπόν σε επιστολή του που δημοσιεύτηκε σήμερα (27-9-2011) στην εφημερίδα «Δημοσιογράφος» τα ίδια πράγματα, απευθυνόμενος προς τους Αντωνιάδη και Καραπαυλο: «Μήπως είναι ομοϊδεάτης τους; Μήπως είναι φίλα προσκείμενος στην δημοτική τους παράταξη; Μήπως ήταν και υποψήφιος σύμβουλος;»

Επεσήμανα ήδη σε κείμενό μου που δημοσιεύτηκε σε αρκετές ιστοσελίδες (Κοινή Δράση, Άλλη Πρόταση, Αιρετικές Απόψεις για το Ναύπλιο), ότι η πρακτική αυτή είναι λίαν επεικώς απαράδεκτη και στερείται λογικής. Θα του ζητήσω λοιπόν και πάλι όταν αναφέρεται στο πρόσωπό μου, να αναφέρεται επώνυμα, με επιχειρήματα, εάν διαθέτει, και να αφήσει στην άκρη τις ιδεοληψίες του περί ομοϊδεατών, γιατί μου θυμίζουν άλλες εποχές, λίγο μετά τον Εμφύλιο.

Στην απάντησή του προς τον κ. Καραπαυλο με τίτλο «Τρία πουλάκια κάθονται... στο Μπούρτζι και μας κοιτάζουν», συνεχίζει την ίδια απαράδεκτη πρακτική του, ρωτώντας, αναφερόμενος σε εμένα: Θυμάστε το έργο κατασκευής της παραλιακής οδού Ναυπλίου – Ν. Κίου; Μήπως θυμάστε ότι και εκεί «κάποιοι» είχαν προσφύγει στο Σ.τ.Ε. Γνωρίζεται και την εξέλιξη φαντάζομαι. Το έργο αυτό έχει ήδη τελειώσει εδώ και τρία (3) χρόνια και απόφαση από το Σ.τ.Ε. δεν έχει εκδοθεί ακόμα!!! Και ένα τελευταίο ερώτημα: Μήπως και σε αυτή την υπόθεση είχε εμπλα-

κεί ο ίδιος δικηγόρος Ναυπλίου, που μας έμπλεξε και με το Μπούρτζι; Επειδή θα αποφύγετε να απαντήσετε, απαντώ εγώ! Ναι!!! Ήταν ο ίδιος προσφεύγων και σε αυτή την υπόθεση!!! Ενάντια λοιπόν ο φίλος σας κ. Γκότσης στο έργο που ήθελε να κάνει ο νεοδημοκράτης τότε Νομάρχης κ. Βασίλειος Σωτηρόπουλος, ενάντια τώρα και στην επιτυχία του νεοδημοκράτη Δημάρχου που πήρε το Μπούρτζι!!! Πολλές συμπτώσεις κ. Καραπαυλε! Έτσι δεν είναι; και επαναλαμβανόμενη σύμπτωση παύει να είναι σύμπτωση!»

Θυμήθηκε ο κ. Αναγνωσταράς την υπόθεση της παραλιακής Ναυπλίου - Νέας Κίου, η οποία δεν έχει ακόμη εκδικαστεί και για την οποία θα ξαναμιλήσουμε σύντομα.

«Ξέχασε» όμως, ο κ. Δήμαρχος, καθόλου τυχαία, μια άλλη υπόθεση, στην οποία επίσης έχω εμπλακεί. Την υπόθεση σωτηρίας των τελευταίων κοινόχρηστων χώρων στο Ναύπλιο (οικόπεδο της οδού Μεσολογγίου και όχι μόνο), στην οποία παρεμπιπτόντως, υπήρξε απόφαση από το Συμβούλιο της Επικρατείας και ευτυχώς έχασε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση (ναι Νομάρχης τότε ήταν «ο νεοδημοκράτης κ. Βασίλειος Σωτηρόπουλος»), αλλά και ο Δήμος Ναυπλίου, που ναι μεν δεν ήταν διάδικος στη δίκη, αλλά είχε εισηγηθεί με πολλές αποφάσεις του, τα οικόπεδα αυτά να αποχαρακτηριστούν και να γίνουν πολυκατοικίες, αντί για σχολεία και πάρκα. Ποιος ήταν Δήμαρχος τότε; Δεν θα ρωτήσω και εγώ με τη σειρά μου. Ήταν ο κ. Αναγνωσταράς. Από τότε τι έπραξε ο κ. Αναγνωσταράς για να προχωρήσουν οι απαλλοτριώσεις και να γίνουν τα τελευταία αυτά οικόπεδα σχολεία, πάρκα κλπ; Είδατε μήπως κάποιο σχολείο στην οδό Μεσολογγίου ή κάποιο πάρκο στα οικόπεδα αυτά; Επανερχομαι στο Μπούρτζι. Μια ανώνυ-

μη εταιρία, η ETA Α.Ε., κερδοσκοπική εκ του νόμου, βρέθηκε επί Κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ να έχει στην κατοχή της όλη την περιουσία του ΕΟΤ. Μεταξύ αυτών και το Μπούρτζι, αλλά και την Καραθώνα. Επί Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ λοιπόν και πάλι, το 2004, (σας θυμίζω κ. Νεοδημοκράτα Δήμαρχε), η ETA Α.Ε. παραχώρησε στο Δήμο Ναυπλίου το Μπούρτζι.

Ορισμένα ερωτήματα, προκειμένου, τα οποία ήδη έχω θέσει, χωρίς να λάβω απάντηση, για να γίνει κατανοητό το θέμα:

α) Καλώς μια κερδοσκοπική εταιρία έχει στην κατοχή της αρχαία μνημεία, όπως είναι το Μπούρτζι, το παραχωρεί και επιφυλάσσεται να καταγγείλει τη σύμβαση, εφόσον κρίνει ότι ο Δήμος δεν ανταποκρίνεται στους όρους της παραχώρησης; Καλώς είχε στην κατοχή της η ETA Α.Ε. το Μπούρτζι και κακώς μήπως την Καραθώνα;

β) Υπογράφηκε ποτέ η σύμβαση παραχώρησης του Μπουρτζιού μεταξύ ETA Α.Ε. και Δήμου Ναυπλίου; Και εάν αυτό δεν έγινε που οφείλεται; Στην άγνοια μήπως της Δημοτικής Αρχής;

γ) Εμπόδιζε το Δήμο Ναυπλίου η αίτηση ακυρώσεως στο ΣτΕ να υπογράψει τη σύμβαση παραχώρησης ή να προβεί σε καθαρισμό του χώρου ή σε κάποιες άλλες πράξεις στοιχειώδους διαχείρισής του; Η απάντηση είναι αρνητική. Από άγνοια και μόνο προφανώς, δεν υπογράφηκε η σύμβαση παραχώρησης, πιστεύοντας η Δημοτική Αρχή ότι όλα έχουν ολοκληρωθεί. Επίσης, ποτέ δεν κατέθεσα αίτηση αναστολής για το ίδιο θέμα. Επομένως ο Δήμος δεν δεσμευόταν από την αίτηση ακυρώσεως να πράξει ή να μην πράξει κάτι.

δ) Συμπεριφερόταν ο Δήμος Ναυπλίου ως χρήστης του Μπουρτζιού από το 2004 μέχρι πρόσφατα, θεωρώντας ότι έχει ολοκληρωθεί η παραχώρηση;

Βεβαίως και ναι. Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμος Ναυπλίου (και όχι το Υπουργείο Πολιτισμού) παραχώρησε το Μπούρτζι για πολιτιστικές εκδηλώσεις... αλλά και για γάμους!

ε) Ποια ήταν ακριβώς τα σχέδια του Δήμου Ναυπλίου και με ποιο τρόπο και χρηματοδότηση θα τα υλοποιούσε;

Ποτέ δεν ανακοινώθηκε κάτι το συγκεκριμένο από το Δήμο Ναυπλίου. Τι ήθελε να κάνει στο Μπούρτζι; Πως θα το υλοποιούσε; Αμφιβάλλω δε αν υπήρξε έστω και μια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου μετά τον Μάρτιο του 2004 που ασχολήθηκε με το πώς βλέπει τη χρήση του.

ζ) Έκανε κάτι ο Δήμος για να τελειώσει συντομότερα η εκδίκαση της υπόθεσης στο Συμβούλιο της Επικρατείας;

Απολύτως τίποτα. Η αίτηση ακυρώσεως κατατέθηκε από εμένα στις 30-4-2004. Η υπόθεση εκδικάστηκε στις 30 Νοεμβρίου του 2010 και ο Δήμος Ναυπλίου ήταν απών κατά την εκδίκαση της. Εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 40/2011 απόφαση του ΣτΕ., με την οποία δεν αποφάνθηκε οριστικά και ζητήθηκε από το Δήμο Ναυπλίου να αποστείλει στο Δικαστήριο ορισμένα έγγραφα της υπόθεσης. Εάν ο Δήμος είχε ενδιαφερθεί νωρίτερα και είχε αποστείλει όλα τα σχετικά έγγραφα, θα είχε ήδη εκδοθεί οριστική απόφαση. Στην απόφαση αυτή του ΣτΕ μεταξύ των άλλων, αναφέρεται: «...ούτε τέλος προκύπτει εάν, μετά την έκδοση της προσβαλλόμενης πράξης, καταρτίστηκε σύμβαση παραχώρησης μεταξύ του Δήμου και της ETA Α.Ε.»

η) Είναι η πρώτη φορά που το Μπούρτζι παραχωρήθηκε στο Δήμο Ναυπλίου;

Όχι, το ίδιο συνέβη και παλιότερα, το 1998, όταν είχε παραχωρηθεί από το Κράτος στο Δήμο Ναυπλίου για 20 χρόνια, πλην όμως και τότε δεν υπογράφηκε η σύμβαση παραχώρησης!

Τα προβλήματα των μηχανικών επί τάπητος

Τα προβλήματα των μηχανικών της Πελοποννήσου, τα εντοπισμένα προβλήματα των κρατικών υπηρεσιών λόγω της εφαρμογής του προγράμματος «Καλλικράτης», καθώς και οι προτεινόμενες λύσεις προκειμένου η δουλειά των μηχανικών να γίνει πιο άνετη, αλλά και οι πολίτες να εξυπηρετούνται πιο εύκολα από τις αρμόδιες υπηρεσίες, συζητήθηκαν στην συνάντηση των μελών της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Πελοποννήσου του Τεχνικού Επιμελητηρίου, με τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Τάσο Αποστολόπουλο.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για το θέμα του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Άργους – Μυκηνών και συμφωνήθηκε να γίνει μία ξεχωριστή συνάντηση στην οποία θα συμμετάσχει ο Δήμος και εκπρόσωποι του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής.

Κατά την συνάντηση διαπιστώθηκε ότι η Αποκεντρωμένη Διοίκηση έχει μεγάλη έλλειψη από

μηχανικούς και προτάθηκε από τους εκπροσώπους του Τ.Ε.Ε. η επαναφορά του προσωπικού των Τ.Υ.Δ.Κ. από τους Δήμους στην κρατική διοίκηση.

Ο Γενικός Γραμματέας επισήμανε ότι επιβάλλεται η αναδιάρθρωση των υπηρεσιών, ζήτησε την επέκταση των προγραμματικών συμβάσεων, σε επίπεδο Τεχνικού Επιμελητηρίου, για να διευθετηθούν οι εκκρεμείς υποθέσεις σε θέματα περιβάλλοντος, χωροταξίας και υδάτων. Τέλος υπογράμμισε τη σημασία της ανάρτησης των δασικών χαρτών, που προωθείται με γοργούς ρυθμούς από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, τονίζοντας ότι θα διευκολύνει πολύ τη δουλειά του τεχνικού κόσμου της περιφέρειας.

Η πρόεδρος του Τ.Ε.Ε. Πελοποννήσου Χαρίκλεια Τσιώλη, άμεσα μετά τη συνάντηση, δήλωσε την απόλυτη ικανοποίησή της για την ενημέρωση που είχε ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για τα θέματα των μηχανικών, τόνισε ότι είναι έτοιμη να συνεργαστεί,



ως περιφερειακό τμήμα του Τ.Ε.Ε., σε οποιαδήποτε τεχνική διαδικασία μέσω των μόνιμων

επιτροπών και των ομάδων εργασίας που διαθέτει και ζήτησε την εκπροσώπηση του τμήμα-

τος σε όλες τις αρμόδιες τεχνικές επιτροπές της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Κατηγορητήριο Ανδριανού κατά κυβέρνησης κατά τα αποκαλυπτήρια του αγάλματος της μάνας

Τιμή στην μάνα, αλλά...

Παρουσία του συλλόγου πολυτέκνων, της δημοτικής αρχής και πολιτών, ο βουλευτής Αργολίδας της ΝΔ Γ. Ανδριανός αναφέρθηκε στα αποκαλυπτήρια του αγάλματος στο Σταροπάζαρο του Άργους λέγοντας ότι «Τιμούμε σήμερα, με το άγαλμα αυτό, την πολύτεκνη μάνα. Τιμούμε την ηρωίδα της καθημερινότητας που παλεύει απέναντι σε αμέτρητες αντιξοότητες, που καταφέρνει με χίλιους κόπους να ξεπερνά τα προβλήματα που συνεχώς εμφανίζονται μπροστά της, με μοναδική της ανταμοιβή τη χαρά, τη βαθιά ηθική ικανοποίηση που μόνο η οικογένεια δίνει στον άνθρωπο.

Θέλω να συγχαρώ το Σύλλογο πολυτέκνων Άργους και περιχώρων για τη σημαντική και αξιόπαινη αυτή προσπάθεια.

Ο κ. Ανδριανός στην συνέχεια, έδωσε κομματικό στίγμα στην εκδήλωση μετατρέποντάς την σε κατηγορητήριο κατά της κυβέρνησης και της πολιτικής της απέναντι στις πολύτεκνες οικογένειες υπογραμμίζοντας:



«Δυστυχώς, τέτοιου είδους συμβολικές τιμές – αξιόπαινες και σημαντικές – δεν επαρκούν. Αυτό που χρειάζεται σήμερα περισσότερο από ποτέ η πολύτεκνη μάνα, η πολύτεκνη οικογένεια, είναι την έμπρακτη αναγνώριση από την Πολιτεία – την ουσιαστική αρωγή σ' αυτή την εξαιρετικά δύσκολη περίοδο που διανύει η πατρίδα κι η κοινωνία μας.

Αντί όμως γι' αυτή την έμπρακτη αναγνώριση, που άλλωστε την επιτάσσει ρητά και το Σύνταγμά μας, η Κυβέρνηση μέσα στον φοροεισπρακτικό της πυρετό δεν διστάζει να φορτώσει σε όλες ανεξαιρέτως τις κοινωνικές ομάδες, ακόμα πιο πολλά, ακόμα πιο δυσβάσταχτα βάρη. Οι τακτικές και έκτακτες εισφορές, οι άγριες περικοπές μισθών και επιδομάτων, η ραγδαία άνοδος της ανεργίας, η εντελώς απαράδεκτη μείωση του αφορολόγητου στις 5.000 ευρώ είναι μία ακόμη σειρά από άδικα και αναποτελεσματικά μέτρα που το μόνο που δείχνουν είναι πως

η Κυβέρνηση έχει χάσει τον προσανατολισμό της.

Κανείς δεν λέει πως η πορεία που έχουμε να ακολουθήσουμε δεν θα είναι δύσκολη και ανηφορική. Όμως οι προσπάθειες και οι θυσίες για να πιάνουν τόπο, χρειάζεται να εκπληρώνουν δύο σημαντικές προϋποθέσεις:

-Πρώτα απ' όλα να επιμερίζονται δίκαια. Δεν είναι δυνατόν να κόβονται συντάξεις πείνας, δεν είναι δυνατόν να εξετάζεται η περικοπή των πολυτεχνικών επιδομάτων, δεν είναι δυνατόν το ένα χαράτσι να διαδέχεται το άλλο. Δεν είναι δυνατόν να πληρώνουν οι Ελληνίδες και οι Έλληνες ξανά και ξανά την ανικανότητα, την αναποτελεσματικότητα, την ολιγωρία και την ασυνεννοησία της Κυβέρνησης. -Δεύτερη προϋπόθεση, η αποτελεσματικότητα. Τα χαράτσια δεν οδηγούν πουθενά. Και το έλλειμμα δεν μειώνουν με μόνιμο τρόπο και – ακόμα χειρότερο – σπρώχνουν ολοένα και πιο βαθιά την οικονομία στην ύφεση και τα νοικοκυριά στην απόγνωση.

Χωρίς ανάπτυξη, χωρίς επανεκκίνηση της οικονομίας, χωρίς έμφαση στην απασχόληση, στην ανταγωνιστικότητα, στην παραγωγικότητα, όσο κι αν στύψει η Κυβέρνηση τους Έλληνες, η κατάσταση θα πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο».

Σύμφωνα με τον βουλευτή Αργολίδας, «ο Αντώνης Σαμαράς εγκαίρως κατέθεσε ένα ολοκληρωμένο, υπεύθυνο και ρεαλιστικό πρόγραμμα για την έξοδο από την κρίση που αν είχε εφαρμοστεί όλο αυτό το διάστημα θα μπορούσε να είχε δώσει στην Πατρίδα μας την προοπτική που χρειάζεται – μέσα από την επανεκκίνηση, την αξιοποίηση της περιουσίας του κράτους, τη δημιουργία νέων θέσεων δουλειάς. Ελπίδα υπάρχει για την πολύτεκνη οικογένεια, για την κοινωνία, για την πατρίδα μας, αρκεί επιτέλους να ακολουθήσουμε μια πολιτική που βγάζει την κοινωνία ζωντανή και ακμαία έξω από την κρίση».

Παραλίγο να τιναχθεί στον αέρα η ποδηλατάδα του Άργους από λάθη στην προφύλαξη των παιδιών

Μήνυμα από 500 ποδηλάτες

Την πολύ καλή ιδέα του Κέντρου Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης της Ν. Κίου για την διοργάνωση ποδηλατοδρομίας στην πρωτεύουσα του Δήμου Άργους-Μυκηνών παραλίγο να τινάξει στον αέρα η κάκιστη διοργάνωση της προστασίας των συμμετεχόντων ποδηλατών από πλευράς δήμου Άργους-Μυκηνών αλλά και της τροχαίας Άργους που αποδείχτηκε παντελώς ανεπαρκής. Ο υπεύθυνος από πλευράς δήμου κ. Ν. Δελής, επιχείρησε από μόνος του ένα εγχείρημα που έθεσε σε άμεσο κίνδυνο την ζωή των ποδηλατών. Αν εξαιρέσει κανείς έναν ιδιώτη που ακολουθούσε στην αρχή με το ΙΧ του προσφέροντας υπηρεσίες στους ποδηλάτες και δύο τροχονόμους που δεν στάθηκαν ικανοί να επικοινωνήσουν μεταξύ τους και χάθηκαν στους δρόμους του Άργους καμία άλλη προστασία των ποδηλατών δεν είχε προβλεφτεί. Πριν από μέρες ο ποδηλατικός σύλλογος «Ορθοπεταλιές» Αργολίδας είχε επικοινωνήσει με το ΚΠΕ Ν. Κίου και τους είχε επισημάνει τα προβλήματα που θα αντιμετώπισουν. Μάλιστα σε συνεννόηση με το ΚΠΕ και με τον πρόεδρο της ΚΕΔΑΜ Ν. Γκαβούνο προσέτρεξε να προσφέρει επικουρικά της υπηρεσίες του αν του ζητηθεί κατά την διάρκεια της εκδήλωσης. Κι ενώ όλα έδειχναν πως θα ξεκινούσαν ιδανικά, η τροχαία αυτομολώντας ξεκίνησε την πορεία! Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να αρχίσουν οι αποστάσεις μεταξύ των πρώτων και των τελευταίων να μακραίνουν και οι ποδηλάτες να χωρίζονται σε 3-4 γκρουπ και να χάνεται η συνοχή. Στο ύψος της Τημένου με την Καποδιστρίου είχε χαθεί εντελώς η επαφή του κύριου όγκου των ποδηλατών με τον επικεφαλής τροχονόμο. Στο σημείο αυτό



σημαίνει και με ανακοίνωσή του και το ΚΠΕ τονίζοντας μεταξύ άλλων: «Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ν. Κίου σε συνεργασία με την Κοινοφελή Επιχείρηση του Δήμου Άργους-Μυκηνών (Κ.Ε.Δ.Α.Μ) πραγματοποίησε ποδηλατοδρομία μέσα στην πόλη του Άργους την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις για την «Παγκόσμια Ημέρα χωρίς Αυτοκίνητο».

Η συμμετοχή του κόσμου ήταν σημαντική, πράγμα που δείχνει ότι εκδηλώσεις σαν και αυτές είναι μια αφορμή να συνειδητοποιήσουμε όλοι μας, μικροί και μεγάλοι, ότι πρέπει να αλλάξουμε στάσεις και συμπεριφορές, να υιοθετήσουμε συνήθειες δημιουργικές και καινοτόμες, να προβάλλουμε την εικόνα μιας πόλης διαφορετικής, όμορφης, φιλικής και για τους κατοίκους της και για το περιβάλλον.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε μέσα στην πόλη, στη πορεία όπως είχε χαραχθεί σε συνεργασία με την τροχαία (χρησιμοποιώντας μεγαλύτερη παρουσία της) και τις «Ορθοπεταλιές» του Άργους.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους πολίτες του Άργους κυρίως δε τους μαθητές μας για την ζωντανή παρουσία τους, το Μουσικό Γυμνάσιο Αργολίδας για τη συμμετοχή του και όλους όσους βοήθησαν για την πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης».

Πολύ ενδιαφέρουσα ήταν και η τοποθέτηση της μαθήτριας της Γ' Γυμνασίου Μαρμπένυ Κουσκούκη που κάλεσε τους υπεύθυνους να αποδείξουν έμπρακτα το ενδιαφέρον τους για το ποδήλατο.

«Η 22α Σεπτεμβρίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο. Το αυτοκίνητο από μέσο κινδυνεύει να γίνει απειλή για τον άνθρωπο.

Τα κυκλοφοριακά προβλήματα, οι ελεύθεροι κοινόχρηστοι χώροι και το πράσινο, η ρύπανση της ατμόσφαιρας, η ηχορύπανση απασχολούν όλο και περισσότερο τους πολίτες. Οι πιο πολλές πόλεις έχουν σοβαρά προβλήματα σε ό,τι αφορά το κυκλοφοριακό και τη ρύπανση με αποτέλεσμα τη συνεχή υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων.

Αυτό που μπορούμε να κάνουμε άμεσα, αν και τα αυτοκίνητα θα



εξακολουθήσουν να υπάρχουν και δυστυχώς να αυξάνονται τα επόμενα χρόνια, είναι να βελτιώσουμε την κατάσταση με την ορθολογικότερη χρήση τους και με την κυκλοφορία γενικότερα. Προτεραιότητα έχει η ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για τα προβλήματα που δημιουργεί η αλόγιστη χρήση του αυτοκινήτου. Πρέπει να προσέξουμε περισσότερο τα δικαιώματα των πεζών. Να επανακαθορίσουμε τη σχέση μας με το αυτοκίνητο, κυρίως στις μετακινήσεις μας μέσα στην πόλη και να επιμείνουμε στην αλλαγή νοοτροπίας.

Πρέπει επίσης να ενισχυθεί ο ρόλος του ποδηλάτου με την αξιοποίηση, την ορθή λειτουργία και την επέκταση ποδηλατοδρόμων. Να γίνει μελέτη σκοπιμότητας, να διερευνηθεί η οικονομική και τεχνική βιωσιμότητα των μέσων μαζικής μεταφοράς για τα επόμενα χρόνια. Να απελευθερωθούν τα πεζοδρόμια και να αναπνεύσουν οι πόλεις μας από τον όγκο των οχημάτων.

Το σχολείο έχει υποχρέωση να βρίσκει τρόπους ευαισθητοποίησης των μαθητών γύρω από τα κυκλοφοριακά προβλήματα, να τους ενημερώνει, να οργανώνει προγράμματα κυκλοφοριακής αγωγής και να ενισχύει την περιβαλλοντική τους συνείδηση διότι θα είναι οι αυριανοί πολίτες. Με τη σημερινή εκδήλωση θέλουμε να καταδείξουμε στα παιδιά αλλά και στους πολίτες ότι το αυτοκίνητο είναι ένα χρήσιμο εργαλείο, όμως μπορούμε να ζήσουμε και χωρίς αυτό σε πολλές δραστηριότητές μας.

Γι' αυτό λοιπόν φωνάζουμε ότι δεν χρειάζονται μόνο λόγια, αλλά και πράξεις...»



ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΠΑ - ΣΟΥΡΣΟΥ
ΧΕΙΡ. ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ

ΝΕΟ ΩΡΛ ΙΑΤΡΕΙΟ

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 7, ΑΡΓΟΣΣ - Τ.Κ. 21200
ΤΗΛ: 27511 01136

και βλέποντας το χάος που επικρατούσε και τον κίνδυνο τροχαίων ατυχημάτων, αυτόβουλα τα μέλη του συλλόγου «Ορθοπεταλιές» παρενέβησαν για να οδηγήσουν με ασφάλεια τους ποδηλάτες στο τελικό προορισμό τους. Σε αυτό συνέβαλαν και μέλη του ΚΠΕ που ακολουθούσαν με τα ποδήλατά τους την πορεία. Το πρόβλημα της προστασίας που προέκυψε, επι-

Ανορθόδοξες Δίαιτες



Της Δήμητρας Τούντα, διαιτολόγος, διατροφολόγος

Η παχυσαρκία μπορεί να θεωρηθεί ως η μάστιγα της σύγχρονης κοινωνίας.

Στην Αμερική περισσότεροι από το 50% του πληθυσμού είναι υπέρβαροι, ενώ ο ένας στους τρεις θεωρούνται παχύσαρκοι. Στην Ελλάδα πρόσφατα ακούσαμε να ανακοινώνονται τα αποτελέσματα διαφόρων ερευνών που δίνουν αντίστοιχα ποσοστά, αν και ακόμα δεν έχουμε αξιόπιστα στοιχεία από μία Εθνική Έρευνα Διατροφής και Υγείας. Μέσα σε ένα τέτοιο περιβάλλον, είναι ευνόητο πως η διαίτα αδυνατίσματος θεωρείται πλέον μια επικερδής επιχείρηση.

Κάθε εβδομάδα τα περισσότερα γυναικεία περιοδικά έχουν να επιδείξουν μια καινούργια θαυματουργή διαίτα, έναν ακόμη τρόπο για εύκολη και γρήγορη απώλεια βάρους. Παρόλο όμως που η κοινή λογική μας λέει ότι η διαίτα της λαχανόσουπας ή του ανανά δεν αποτελούν τη λύση στο πρόβλημα της παχυσαρκίας, γιατί δεν τις απορρίπτουμε; Η απάντηση είναι ότι η προσπάθεια για μείωση του σωματικού βάρους και η διατήρησή της απώλειας είναι μία από τις δυσκολότερες διαδικασίες για την προαγωγή της υγείας. Για έναν διαιτολόγο είναι πολύ εύκολο να δώσει μια έντυπη διαίτα και να πει στον ασθενή «χάσε 20 κιλά και μετά έλα να σε ξαναδώ». Το δύσκολο είναι η εντολή αυτή να επιτευχθεί. Αν η απώλεια του σωματικού βάρους ήταν τόσο απλή διαδικασία η παχυσαρκία δεν θα είχε φτάσει σε τόσο ανησυχητικά επίπεδα.

Γιατί όμως είναι τόσο δύσκολο να μειώσουμε το σωματικό μας βάρος; Η αρχή στην οποία στηρίζεται το αυ-

νάτισμα είναι απλή. Αν οι τροφές που τρώμε παρέχουν στον οργανισμό όσες θερμίδες καταναλώνουμε, το βάρος παραμένει σταθερό. Αν οι θερμίδες της τροφής είναι περισσότερες παχαίνουμε και αν είναι λιγότερες αδυνατίζουμε. Αφού τα πράγματα φαίνονται να είναι τόσο απλά, γιατί λίγοι μόνο από εμάς καταφέρνουν την επιθυμητή ισορροπία; Το πρόβλημα είναι ότι για αρκετά εκατομμύρια χρόνια το ανθρώπινο είδος έδινε τη μάχη της επιβίωσης προσπαθώντας να εξασφαλίσει την απαραίτητη ποσότητα τροφής. Έτσι, οι γενετικοί μηχανισμοί που αναπτύχθηκαν συνέβαλαν στην επικράτηση των ατόμων που είχαν καταφέρει να εξασφαλίσουν τα απαραίτητα αποθέματα ενέργειας - και κατά συνέπεια λίπους. Και παρόλο που οι μηχανισμοί εξοικονόμησης και αποθήκευσης ενέργειας με τη μορφή λίπους είναι πολύ εξελιγμένοι στο ανθρώπινο είδος, δεν γνωρίζουμε την ύπαρξη κανενός μηχανισμού που να μας προστατεύει από την υπερφαγία.

Ένα από τα πιο έξυπνα εμπορικά επινοήματα της «βιομηχανίας» του αδυνατίσματος θεωρούνται πως είναι οι ανορθόδοξες ή θαυματουργές δίαιτες. Στον παρακάτω πίνακα φαίνονται ενδεικτικά κάποιες από αυτές.

Χρονολογική Αναδρομή των Ανορθόδοξων Διαιτών

- 1967: Η διαίτα του Δρ. Στίλμαν
- 1972: Η διαίτα του Δρ. Άτικινς
- 1980: Η διαίτα του Μπέμπερλι Χίλς
- 1981: Η διαίτα της λαχανόσουπας
- 1991: Η δύναμη της πρωτεΐνης
- 1995: Δίαιτα Ζώνης

Οι Ανορθόδοξες Δίαιτες βασίζονται σε δυο αρχές:

την «ανισορροπία» σε μακροθρεπτικά συστατικά που συνοψίζονται στα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Πολύ χαμηλές σε υδατάνθρακες.

Αυξημένες σε πρωτεΐνη.

Πολύ χαμηλές σε λίπος.

Συμμετοχή του Κ.Ν.Σ. στη λειτουργία του λόγου



Του Άγγελου Τράκα, Λογοθεραπευτή, Επιστημονικός Συνεργάτης Κέντρου Έρευνας και Εφαρμογής Σύγχρονων Προγραμμάτων Ειδικών Θεραπειών

Η απόκτηση του λόγου απαιτεί μια δομή απαραίτητη για την συγκράτηση των πληροφοριών, μια συνέχεια και μια αποθήκευση με την έννοια της πληροφορικής μνήμης.

Ο Φλοιός του εγκεφάλου είναι η έδρα της συνειδητοποίησης των εννοιών δηλ. της κατανόησης.

Πληροφορίες ακουστικές-οπτικές και κιναισθητικές φθάνουν σε ορισμένες περιοχές του εγκεφάλου, βασικές για την απόκτηση του λόγου. Έχει βρεθεί ότι το παιδί δεν γεννιέται με καθορισμένες αυτές τις περιοχές του εγκεφάλου, αλλά με κυτταρικούς προσχηματισμούς που εξελίσσονται σε κέντρα εγκεφαλικών λειτουργιών, με βάση τα αισθητηριακά ερεθίσματα.

Οι ακουστικές οδοί καταλήγουν στις εγκάρσιες κροταφικές έλικες όπου βρίσκεται το φλοιϊκό κέντρο της Ακοής. Τονίζεται ότι ο ακουστικός φλοιός του κροταφικού λοβού περιλαμβάνει δύο περιοχές:

- α) το φλοιώδες κέντρο της ακοής, όπου γίνεται η αναγνώριση και ανάλυση των ήχων και
- β) το ακουστικό κέντρο του λόγου,

όπου γίνεται η κατανόηση των ήχων και της ηχητικής πηγής, διότι αποτελεί το μνημονικό ακουστικό κέντρο. Σε στενή σχέση με τα παραπάνω ακουστικά πεδία, βρίσκεται και το μη ακουστικό πεδίο, που έχει σχέση με τους μουσικούς ήχους. Οι ακουστικές οδοί είναι ευθείες και χιαστές. Έτσι, μόνο μία αμφοτερόπλευρη βλάβη του φλοιού του εγκεφάλου μπορεί να προκαλέσει μια κεντρική κώφωση, κάτι που συμβαίνει σπάνια.

Ο ρόλος του ακουστικού φλοιού είναι κυρίως διαχωριστικός για τα στοιχεία εκείνα της αντίληψης ενός σύνθετου ήχου και τα ειδικά χαρακτηριστικά του, δηλ. την διάρκεια και τον ρυθμό (που συντελούν στην συνειδητοποίηση του χρόνου). Η λειτουργία αυτή απαιτεί την καλή κατάσταση και των δύο κροταφικών λοβών.

Οι οπτικές οδοί - που υπεισέρχονται κύρια στο γραπτό λόγο και στην διαδικασία της χειλοανάγνωσης στο κωφό παιδί καταλήγουν από τον αμφιβληστροειδή χιτώνα του οφθαλμού στον ινιακό λοβό. Η περιοχή αυτή συνδέεται με την μετωπιαία, την βρεγματική και την κροταφική περιοχή του συστοίχου ή και του αντιθέτου ημισφαιρίου.

Οι πληροφορίες από το δέρμα, τους μύες ή τις αρθρώσεις, που παράγονται από την μυο-αρθρική δράση (του λάρυγγα και του φάρυγγα) όταν μιλάμε, φθάνουν στην οπίσθια βρεγματική περιοχή.

σελίδα 22

Τούντα Π. Δήμητρα
Διαιτολόγος - Διατροφολόγος

Γενναίου Κολοκοτρώνη 4,
Ναύπλιο - τ.κ. 21100

Τηλ.: 27520 27580
Κιν.: 694 6947611
e-mail: tounda_dimi@yahoo.gr

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΟΪΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Παλιά αυτοκίνητα σαπίζουν στην ύπαιθρο

Σε πρόβλημα το οποίο φαίνεται ότι δεν μπορεί να αντιμετωπίσει ο δήμος εξελίσσεται για το Λυγουριό η εγκατά-

λειψη παλαιών αυτοκινήτων που σαπίζουν, ακόμα και μέσα στην ίδια την πόλη. Μέχρι και στην πλατεία που

βρίσκεται το δημαρχείο, στην άκρη του δρόμου, έχει εγκαταλειφτεί ένα όχημα. Το ίδιο και στην είσοδο του Λυγουριού, από τον παλιό δρόμο της Επιδαύρου (έναντι του 5X5) είναι καιρό τώρα εγκαταλελειμμένο ένα τροχόσπιτο. Είναι μόλις δύο χαρακτηριστικές περιπτώσεις από τις πολλές που μπορούν ανά πάσα στιγμή να καταγραφούν.

Το ίδιο συμβαίνει και σε πολλές άλλες περιοχές, ιδίως σε απομακρυσμένα μέρη που πετάνε στην άκρη του δρόμου όποιοι θέλουν ανενόχλητοι, τα παλιά τους οχήματα. Όπως το αυτοκίνητο με τα κατσίκια, που είχε «συλλάβει» πριν από μερικά χρόνια ο φακός του «α» στην Αμυγδαλίτσα.

Αμέτρητες περιπτώσεις πεταμένων από τους ιδιοκτήτες τους αυτοκινήτων, σε όλη την Αργολίδα, όπως άλλωστε και σε όλη σχεδόν την Ελληνική ύπαιθρο αφήνουν άσχημες εντυπώσεις στους επισκέπτες και τους περαστικούς. Το θέμα αυτό είχε απασχολήσει και στο παρελθόν την πα-



λιά νομαρχία, αλλά δεν είχε βρεθεί λύση. Από την πλευρά της Λακωνίας που αντιμετωπίζει το ίδιο οξύ πρόβλημα αναζητείται λύση από τα αρμόδια υπουργεία Εσωτερικών και Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, με ερώτησή του στη βουλή ο Λάκωνας βουλευτής Λεωνίδας Γρηγοράκος τονίζει: «Σήμερα σε οποιοδήποτε χωριό της ελληνικής επικράτειας και να πάει κανείς, θα δει εγκαταλελειμμένα - κουφάρια αυτοκινήτων να σαπίζουν, να δημιουρ-

γούν εστίες μόλυνσης του περιβάλλοντος, αλλά και να δίνουν την εικόνα πλήρους εγκατάλειψης της ελληνικής υπαίθρου.

Ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: Υπάρχει κάποιο σχέδιο συλλογής όλων αυτών των εγκαταλελειμμένων οχημάτων ανά την Επικράτεια; Υπάρχουν οργανωμένα «νεκροταφεία αυτοκινήτων» που θα μπορούσε κανείς να παραδώσει το όχημά του; Τι άλλο προτίθενται να κάνουν οι κύριοι Υπουργοί;

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

Σπύρος Αδρ. Κόκκινος

ειδικός παθολόγος

υπ. Διδάκτωρ Δ.Π.Θ.

ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή
πρωί 9.00 - 13.30 απόγευμα 17.30 - 20.30
(Τετάρτη & Παρασκευή απόγευμα μόνο κατόπιν ραντεβού).

Ναυαρίνου 9 & Μπουμπουλίας • Ναύπλιο • τ.κ. 21100
τηλ. 27520 21511 • κιν: 6973 32 32 45 • email: spyroskokkinos@yahoo.gr

ΞENON café
& ΞENON inn

Γλ. Συντάγματος -
Ναύπλιο

Τηλ: 27520 29333 - 97580

www.xenoninn.gr

www.ikona-art.gr

print city

αν ε χρόνια σου, είναι χρόνια!!!

στείλε την ιδέα σου με mail.

N. Γ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΒΙΣΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ

Βυζαντίου 3 • ναύπλιο • τηλ 27520 21375 • www.ikona-art.gr

go digit...



Ξεκίνησε η Προδιαγνωστική Έρευνα Αγοράς

25 χρόνια σε ιδιώτη τα σκουπίδια

Μέχρι τις 10 Οκτωβρίου θα είναι γνωστοί όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στον διεθνή διαγωνισμό για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Αστικών Στερεών Αποβλήτων στην Πελοπόννησο, με την μέθοδο της Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.).

Η Περιφέρεια ξεκίνησε ήδη μια Προδιαγνωστική Έρευνα Αγοράς. Η διαχείριση των σκουπιδιών θα έχει 25ετή διάρκεια.

Αντικείμενο του Διαγωνισμού είναι η οριστική επίλυση του προβλήματος της διαχείρισης των απορριμμάτων της Περιφέρειας Πελοποννήσου σύμφωνα με όσα προβλέπονται στον αναθεωρημένο ΠΕΣΔΑ.

Παράλληλα ο ανάδοχος που θα επιλεγεί θα αναλάβει και την προ-

σωρινή επίλυση του προβλήματος κατά τη μεταβατική περίοδο, έως δηλαδή την κατασκευή και λειτουργία των υποδομών και εγκαταστάσεων που αναφέρονται στον αναθεωρημένο ΠΕΣΔΑ.

Ο διεθνής Ανοικτός Διαγωνισμός θα βασίζεται στις ακόλουθες 4 αρχές:

-Αυστηρή τήρηση της Ευρωπαϊκής και Εθνικής νομοθεσίας με ελαχιστοποίηση των ρύπων

-Ελαχιστοποίηση του κόστους για τους πολίτες

-Δημιουργία μεγάλου κοινωνικού και οικονομικού οφέλους

-Ελαχιστοποίηση του υπολείμματος που θα οδηγείται σε ταφή.

Κίνημα αντίστασης ενάντια στα αντιλαϊκά έκτακτα μέτρα ετοιμάζει Ο ΣΥΡΙΖΑ

'Όχι στα κυβερνητικά χαράτσια

Συγκέντρωση με θέμα «Όχι στα κυβερνητικά χαράτσια», διοργάνωσε χθες στο Άργος ο ΣΥΡΙΖΑ. Όπως επισημάνθηκε η κυβέρνηση, που πανηγυρίζει για την ψηφίση του μεσοπρόθεσμου και τις αποφάσεις της συνόδου της 21ης Ιουλίου 2011, αφού έβαλε ως εθνικό όραμα «ένας εργαζόμενος σε κάθε οικογένεια», σήμερα επισείει τον κίνδυνο της χρεοκοπίας και της μη είσπραξης της 6ης δανειακής δόσης για να επιβάλει νέα σειρά βάνουρων μέτρων ενάντια σε εργαζόμενους, μικρομεσαίους, αγρότες και συνταξιούχους.

«Έκτακτη» εισφορά, «έκτακτο» ειδικό τέλος στα ακίνητα, «εργασιακή εφεδρεία» (το άλλο όνομα της απόλυσης), περικοπές εισοδημάτων μέσω ενιαίου μισθολογίου, αύξηση έμμεσων φόρων και ξεπούλημα όσο-όσο της δημόσιας περιουσίας είναι το νέο πακέτο που ξεπερνά κάθε προηγούμενο. Την ίδια στιγμή, μένουν ουσιαστικά ανέγγιχτα η μεγάλη περιουσία, τα τεράστια κέρδη, οι μονίμως φοροαπαλλασσόμενοι, η

περιουσία της εκκλησίας και των μοναστηριών, το εφοπλιστικό κεφάλαιο, οι offshore εταιρείες κλπ. Η επιβολή της έκτακτης εισφοράς και του ειδικού τέλους ακινήτων σε όλους γενικά τους πολίτες, παραβιάζει βασικές συνταγματικές αρχές της ισότητας και της αναλογικότητας, είναι κοινωνικά άδικη και επιβαρύνει τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Ο ΣΥΡΙΖΑ επιμένει ότι είναι ανάγκη να συγκροτηθεί και να αναπτυχθεί ένα μαζικό και λαϊκό κίνημα αντίστασης ενάντια στα αντιλαϊκά αυτά έκτακτα μέτρα που αποφάσισε η κυβέρνηση και η τρόικα για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των τοκογλύφων δανειστών της χώρας.

Ένα παλλαϊκό κίνημα υπεράσπισης της δημοκρατίας και των συνταγματικών αρχών, διεκδίκησης φορολογικής δικαιοσύνης, με τη φορολόγηση του πλούτου, των κερδών και της μεγάλης ακίνητης περιουσίας να αποτραπούν οι πολιτικές της κυβέρνησης και της τρόικα, για να διαγραφεί το μεγαλύτερο μέρος του χρέους, για μια

γενναία αναδιανομή του πλούτου σε όφελος των εργαζομένων και του λαού. Να στηριχτούν πρώτα απ' όλα οι άνεργοι, οι άποροι, οι φτωχοί, οι χαμηλόμισθοι και οι χαμηλοσυνταξιούχοι.

Για τα παραπάνω προτείνονται οι παρακάτω δράσεις:

Οι επαγγελματίες, οι επιστημονικοί και κοινωνικοί φορείς-σύλλογοι, επιμελητήρια, σωματεία- πρέπει να διαμορφώσουν πλαίσιο νομικής αλλά και πρακτικής υποστήριξης σε όσους δεν υπακούσουν ή δεν αντέχουν να πληρώσουν τα βάρβαρα αντικοινωνικά μέτρα.

Άμεση σύσκεψη των όλων των φορέων του νομού για να καθοριστούν οι δράσεις που θα καθοριστούν για να αποφευχθεί η αποδυνάμωση των πολιτών.

Συμμετοχή όλων των πολιτών στη συλλογή υπογραφών από τις πρωτοβουλίες πολιτών ενάντια στα μέτρα.

Συμμετοχή όλων των πολιτών στις απεργίες των συνδικάτων και των ομοσπονδιών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν. 998/79, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 4026/16-Σεπ-11 πράξη χαρακτηρισμού έκτακτης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση που υποβλήθηκε από τον κο Βλαχόπουλο Αλέξανδρο του Παν., με την

οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού Ε1=9.312,09 τ.μ., και Ε2=11.326,07 κείμενη στη θέση «Δαφνίτσα - Πρ. Ηλίας», περιφέρειας τοπικής κοινότητας Αγ. Ανδριανού, του δήμου Ναυπλιέων, ως μη υπαγόμενης οπωσδήποτε στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας (γεωργικός καλλιεργούμενη

έκταση), κατά την έννοια του άρθρου 3 παράγραφος 6 περίπτωση α του ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ναυπλιέων και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις εντός δύο (2)

μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση, ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

Η παραπάνω πράξη αναρτήθηκε στο διαδίκτυο και έλαβε ΑΔΑ: 4Α89ΟΡ1Φ-ΟΚΔ.

συνέχεια από σελ. 19

την κατανάλωση ή αποφυγή συγκεκριμένων τροφών από το καθημερινό διαίτολόγιο. Τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν τις ανορθόδοξες δίαιτες είναι:

Η αμφισβητούμενη αξιοπιστία του συγγραφέα. Είναι ο/η συγγραφέας επιστήμων Διαιτολόγος - Διατροφολόγος; Αν όχι, πρέπει να προβληματιστούμε πριν δοκιμάσουμε την προτεινόμενη δίαιτα.

Μήπως η δίαιτα προωθεί:

Μαγικά και θαυματουργά φαγητά;

Γρήγορη απώλεια βάρους;

Καθόλου άσκηση;

Αυστηρά μενού, «καλά» & «κακά» τρόφιμα, συγκεκριμένους συνδυασμούς τροφίμων, απεριόριστες ποσότητες από συγκεκριμένα τρόφιμα;

Μήπως η δίαιτα:

είναι πολύ καλή για να είναι αληθινή;

προωθεί συγκεκριμένα προϊόντα ή συμπληρώματα διατροφής για ενίσχυση της δίαιτας;

βασίζεται σε μία μεμονωμένη εργασία ή σε εργασίες δημοσιευμένες σε περιοδικά που δεν απολαμβάνουν της αποδοχής της επιστημονικής κοινότητας;

Αυτό που πρέπει να γίνει σαφές είναι ότι δεν υπάρχουν έρευνες που να υποστηρίζουν αυτές τις δίαιτες. Αντίθετα, οι δίαιτες αυτές χαρακτηρίζονται από:

- χρήση εμπειρικής μαρτυρίας και όχι συγκεκριμένων γεγονότων για να αποδείξουν την αποτελεσματικότητά τους.

- έλλειψη οποιαδήποτε κριτικής από συναδέλφους.

Επιστημονικές έρευνες έχουν αποδείξει ότι το πιο αποτελεσματικό πρόγραμμα απώλειας βάρους είναι αυτό που συνδυάζει ένα υγιεινό τρόπο διατροφής, αλλαγή των διατροφικών συνηθειών και συστηματική άσκηση.





Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργος
 τηλ. 27510-61124
 0932-355174



σε συνεργασία με τον
Ανατολικός
95.8fm
 ΜΕΛΟΔΙΑ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, επιπλωμένη, στην Ασίνη (όπισθεν Δημοτικού Σχολείου), δώροφη, 178 τ.μ., με κήπο 2.000 τ.μ., αποτελούμενη από δύο ημιανεξάρτητα οροφδιαμερίσματα, μεγάλες βεράντες, τραπεζαρία, σαλόνι, 3 υπνοδωμάτια, 2 κουζίνες, 2 λουτρά, αποθήκες, με κεντρική θέρμανση. Πληροφορίες 6977083666.

Ενοικιάζεται Γκαρσονιέρα στην Αθήνα-Κυψέλη, επιπλωμένη, ρετιρέ, μεγάλη βεράντα, ήσυχη με εξώπορτα ασφαλείας, κατάλληλη για φοιτητή-φοιτήτρια από την Αργολίδα. Τιμή 280 Ευρώ. Πληροφορίες 2752025177, 6973676716

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752028467

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα σε δώροφοι κατοικία στη Νέα Κίο 110 τμ με 2 υπνοδωμάτια σαλοτραπεζαρία, τζάκι, κουζίνα και WC χωρίς κοινόχρηστα με αυτόνομη θέρμανση και κλιματισμό λουξ κατασκευή τηλ. 6977215292.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Αργος, 90 τ.μ., με αυτόνομη θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 2751068592, 6934443160

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πρώτου ορόφου 97 τμ., τεσσάρι Μαρτινείας και Π. Πατρών Γερμανού, 350,00 ευρώ. Ναύπλιο. Τηλ. 6932468787

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752028467

Στο Αργος ενοικιάζεται γραφείο 50τμ, 2ος όροφος κεντρικό Νικητάρα 8, δίπλα στον ΟΤΕ. Πληρ. 2751042192

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειος χώρος στο παλιό Ναύπλιο (Οθωνος 13) κατάλληλος για γραφείο ή και κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 27520-27847 και 6944-677607.

Ενοικιάζεται 4αρι (2 υ/δ, καθιστικό, κουζίνα, 2 w/c) 90 Τ.Μ, πλησίον γηπέδου Ναυπλίου, 10ετίας, διαμπερές, αυτόνομη θέρμανση, α/σ, μεγάλο μπαλκόνι - τέντες σε μικρή και ήσυχη οικογενειακή πολυκατοικία. Τηλ επικοινωνίας 6937678788

Ενοικιάζεται 2αρι επιπλωμένο και εξοπλισμένο στο ισόγειο, χωρίς κοινόχρηστα, στην περιοχή Κούρτη. Πληροφορίες στο 6973248494, κος Γιώργος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752 0 28467

Ενοικιάζεται 2αρι με αυτόνομη θέρμανση, ψύξη χωρίς κοινόχρηστα. τηλ 27510 61710 και 6979029561

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου 3άρι διαμπερές, με αυτόνομη θέρ-

μανση χωρίς κοινόχρηστα. τηλ 27510 61710 και 6979029561.

Ενοικιάζεται δυάρι επιπλωμένο στην Κυψέλη, πλησίον ΑΣΟΕ. Τηλ.: 6977705603

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 120 τμ, επί της οδού Δαναού 32 στο Αργος. 1ος Όροφος, βεράντες, τέντες, αυτόνομη θέρμανση, φρεσκοβαμμένο. Τηλ.: 6976015480

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος, 70 τ.μ στο Εμπορικό Κέντρο, με πρόσωση στην Ασκληπιού στο Ναύπλιο. Τηλ.:27520-23995, κιν: 6977-989237

Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα (πρώην Ωδείο «Δίεσις») 70 τ.μ. με 1 θέση στάθμευσης, στο κέντρο του Αργους, κατάλληλο για φροντιστήριο, ιατρείο, λογ/κό, δικ/κό κ.α. γραφείο. Πληροφορίες: 27510 21414, 6942 855660

Ενοικιάζεται κατάστημα Τσώκρη 26, Αργος. Τηλ. 2751068609

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου μονοκατοικίας με 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, αυτόνομη θέρμανση και κλιματιστικά. τηλ. 6944 707640, 27510 51042

Ενοικιάζεται κατάστημα - ευκαιρία διαμορφωμένο και πλήρως εξοπλισμένο 550 τμ και αποθήκη 150 τμ Ασκληπιού 133 - Άρια. Ενοίκιο 3.500. Τιμή αποζημίωσης 55.000. Τηλ 6972831710

Ενοικιάζεται χώρος Ισόγειος 110 τμ για κατάστημα mini Market, φροντιστήριο, Φαρμακείο ή για κατοικία σε νεόκτιστη οικοδομή στην οδό Ηροδότου έναντι πλατείας, στην περιοχή Κούρτη. Τηλ.: 6984622959

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 3αρι στο εμπορικό κέντρο του Αργους, στον 1ο όροφο. Τηλέφωνο επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες : 694 8866589 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεζοντέτες 50 τ.μ και 140 τ.μ. αντίστοιχα, στο Τολό, δίπλα στη θάλασσα. Τηλ. 6972240183

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα studios - 42 m3 (υπερυψωμένο ισόγειο) εσωτερική - βγαίνει σε κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 2 απέναντι από το Super Market LIDL. Πλήρως επιπλωμένη με όλα τα απαραίτητα έπιπλα όπως αναδιπλούμενα κρεβάτια για 5 άτομα - σαλόνι πολυθρόνες - καρέκλες - βιβλιοθήκες - κασέλες - ντουλάπες - φωτιστικά κ.ά. Με όλες τις ηλεκτρικές και βοηθητικές συσκευές Με είδη εστίασης και είδη οικιακής χρήσης Διαθέτει στοιχεία εσωτερικής διακόσμησης όπως πάσο (bar) - ξυλεπενδύσεις - ψευδοροφές - διακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα

μαρμάρινα δάπεδα και άλλα στοιχεία. Ενοίκιο: Ευρώ 300. κος Σπύρος 6977.452000 + 6937.847555 και Πόπη 6947.877160 + 2752.061659

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος επί της οδού Ασκληπιού στην Άρια, εσωτερικός χώρος 110 τμ και προαύλιος χώρος 200 τ.μ. Τηλ.:6973436723

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 35τμ επιπλωμένη στο Ναύπλιο, τιμή 350 ευρώ. Τηλ. 6946 746564.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επιπλωμένα και μη, δυάρια και τριάρια με κεντρική θέρμανση, Α/Σ, ηλιακά, ανακατασκευασμένα, στο Τολό. Τηλ. 6936822068

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Πωλούνται διαμερίσματα 76τ.μ. και μεζοντέτες 116τ.μ. στην περιοχή Ροδίου Ναυπλίου. Όλα με στεγασμένα γκαράζ και ανεξάρτητα καλοριφέρ χωρίς κοινόχρηστα. Πληροφορίες : Πάννης Ρεκούμης 6944893544, 2752023534.

Πωλούνται διαμερίσματα νεόκτιστα σε απόσταση 200μέτρων από το Νοσοκομείο Αργους. Τηλ.: 6947267865

Χ.ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ-ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΕΟΔΗΜΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 38 τ.μ. ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Αργοναυτών 11 - Ν. Βυζάντιο). ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινητό 6944842844 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

ΝΕΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Χαρμαντά 11 - Ν. Βυζάντιο) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1/Διαμέρισμα 88 τμ Τριάρι (2 υ/δ) 2/Διαμέρισμα 53 τμ Δυάρι (1 υ/δ) 3/Διαμερισμα 55 τμ Δυάρι (1 υ/δ) 4/ Διαμέρισμα 57 τμ Δυάρι (1 υ/δ) Όλα με θέση στάθμευσης στην πωλητή.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ.: (27520) 29396 - κινητό: 6944842844 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα σε καλή κατάσταση α) παιδικό κάθισμα αυτοκινήτου για 0-3 χρονών, β) κούνια, γ) πόρτες ασφαλείας για σκάλες, δ) καρότσι με τρεις ρόδες, ε) έπιπλο αλλαξίερα. Κα Βιλιάνα. Τηλ. 2752 0 26260.

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκαρσονιέρα studios - 42 m3 (υπερυψωμένο ισόγειο) εσωτερική - βγαίνει σε κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 2 απέναντι από το Super Market LIDL. Πωλείται μαζί με όλα τα έπιπλα όπως αναδιπλούμενα κρεβάτια για 5 άτομα - σαλόνι πολυθρόνες - καρέκλες - βιβλιοθήκες - κασέλες - ντουλάπες - φωτιστικά κ.ά. Μαζί με τις ηλεκτρικές και βοηθητικές συσκευές. Μαζί με τα είδη εστίασης και τα είδη οικιακής χρήσης. Διαθέτει στοιχεία εσωτερι-

κής διακόσμησης όπως πάσο (bar) - ξυλεπενδύσεις στους τοίχους - ψευδοροφές - διακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα μαρμάρινα δάπεδα και άλλα στοιχεία. κος Σπύρος 6977.452000 + 6937.847555 και κα Πόπη 6947.877160 + 2752.061659

Πορτοχέλι ,Βερβερόντα, οικισμός ΕΑΣ οικόπεδο 400 τ.μ. χτίζει 120 τ.μ. και βοηθητικούς χώρους 120 τ.μ. με θέα το Πόρτο Χέλι και τη θάλασσα της Βερβερόντας πωλείται. τηλ. 6979 978770

Κρανίδι οικόπεδο εντός σχεδίου 301 τ.μ. με δόμηση 210 τ.μ. με θέα τους Μύλους και τον Αγ. Αντώνη , πωλείται .τηλ.6979 978770

Ναύπλιο. Πωλείται επιχείρηση εστιατορίου - μπαρ πλήρως εξοπλισμένη και σε λειτουργία στην παραλία του παλιού Ναυπλίου, οδός Μπουμπουλίνας. Τηλ. 6977074820

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΥΓΟΥΡΙΟ πωλείται μονοκατοικία 185 τ.μ. με 45 τ.μ. υπόγειο σε 800 τ.μ. οικόπεδο 200 μ. από τον καινούριο δρόμο . Τιμή 190.000 ευρώ . ΤΗΛ 6944141900 - 6974015724

Πωλείται επιχείρηση (καφενείο) επί της οδού π. Μαρίνου (πέντε δρόμοι) Αργος. τηλ. 6974201262 - 2751068793

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ναύπλιο. Ζητείται κοπέλα να εργαστεί σε εστιατόριο - μπαρ. Σέρβις ή μπαρ. Τηλ. 6977074820

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αναλαμβάνω υπεύθυνα την φύλαξη παιδιών μόνο στο Αργος. Κα Δήμητρα. Τηλ. 6974010974

Φιλολόγος παραδίδει μαθήματα σε Αργος- Ναύπλιο, με εξειδίκευση στην έκθεση. Τιμές προσιτές. Τηλ. 6972330317

Έκδοση Ενεργειακών Πιστοποιητικών κτιρίων, διαμερισμάτων, καταστημάτων. Πληροφορίες : Πάννης Ρεκούμης 6944893544, 2752023534.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΗ κειμένων. Λίγες ή πολλές σελίδες, επίσημα ή ανεπίσημα προσωπικά έγγραφα, εργασίες, διατριβές, σημειώσεις, αποσπάσματα κλπ, δακτυλογραφούνται και διαμορφώνονται ως έγγραφα κειμένου. Τηλ. 2752 0 22257, 6976511108

Κυρία αναλαμβάνει την φροντίδα και φύλαξη παιδιών, στην περιοχή Ναυπλίου. Τηλ. 6945525435

Τελειόφοιτη οικονομικής σχολής παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού - Γυμνασίου 6 ημέρες την εβδομάδα. 8 ευρώ / ώρα (Δημοτικό), 10

ευρώ / ώρα (Γυμνάσιο). 6943993555 κ' καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτ - Γυμνασ - Λυκείου κ' σε παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες σε προσιτές τιμές. 697 82 13309.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου σε χαμηλές τιμές. Τηλ. 6978623695.

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και Η/Υ από Χημικό Μηχανικό. Ιδιαίτερα μαθήματα και βοήθεια στο σπίτι, σε προσιτές τιμές, για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 6944735600

Καθηγήτρια Γερμανικών με 17 έτη πείρα native - speaker παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. προετοιμασία για διπλώματα Γερμανικής γλώσσας μαθήματα και σε παιδιά δημοτικού - γυμνασίου. Τηλέφωνο 6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον Η/Υ οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προσεγμένο και σε συμφέρουσα τιμή. Επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλ. 6932-115790

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN TIDA ΜΑΥΡΟ 1600 κυβικά του 2008. τηλ. 6939512129

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, 5 80 VOLVO, έδρας Αργους, με ή χωρίς το αυτοκίνητο. Τηλ. 6944243424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Citroen AX 1100cc, μοντέλο 92, περασμένο ΚΤΕΟ, Σε λογική τιμή. Τη. 6944837534

ΔΙΑΦΟΡΑ

Αγοράζω παντός τύπου νόμισμα χρυσό. Εχεμύθεια. Τηλ. 6972240183

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ κουταβάκια Σέντερ. Τηλ. Επικοινωνίας 2752024191

ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ Ιωάννης. Πρακτορείο ΟΠΑΠ. Μακαρίου 25. Αργος. Τηλ. 2751062811

Πωλούνται ξύλα από ελιά έτοιμα για τζάκι. Τηλ. 6978107581

Χάθηκαν στην περιοχή Δαλαμανάρας δίπλωμα οδήγησης και άδεια τρακτέρ. Όποιος γνωρίζει ας επικοινωνήσει στο 6972708478.

HIGH FIDELITY. Αγοράζονται δίσκοι βινυλίου 33, 45 και 78 στροφών, μεμονωμένα ή ολόκληρες συλλογές. www.highfidelity.com.gr



Κράτησε ζωντανές τις πιο
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ σου!

Party **Ταξίδια** Διακοπές
Γιορτή Γενέθλια **Εγκαίνια**
Φωτογράφιση

Φέρτε μας τις φωτογραφίες σας με

Stick - USB
Κάρτα μνήμης μηχανής/κινητού
Φωτογραφική μηχανή (+καλώδιο)
CD



photo BOOK



Τώρα όλος ο κόσμος σας
χωράει σε ένα βιβλίο!

Γιατί να έχετε...

Στιβαγμένα cd;
Σκονισμένες φωτογραφίες;
Αμέτρητες χαμένες αναμνήσεις;



photo
BOOK
economy

Το οικονομικό!

Photobook με βιβλιοδεσία σπιδάλ - χαρτί 300gr
με ή χωρίς πλαστικοποίηση, ματ ή γυαλιστερή



N. Γ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ

Βυζαντινού 3 • ναυπλίο • τηλ. 27520 21375 • www.ikona-art.gr